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és

Amikor dédapáink megalapították a Miele vállalatot, a siker-

hez ki kellett tűnniük versenytársaik közül. Valójában csak 

kétféleképpen lehet ezt megtenni, vagy olcsóbbnak kell lenni, 

mint a többiek – vagy jobbnak. Mindkettő egyszerre gyakorla-

tilag lehetetlen. Ők úgy döntöttek, hogy „jobbak“ lesznek. 

 

Azt, hogy a Miele az elmúlt 120 év során folyamatosan képes 

volt meggyőzően megfelelni ennek a magas színvonalnak, 

számtalan tesztgyőzelem és díj bizonyítja, de mindenekelőtt a 

sok millió elégedett ügyfél az egész világon. Ez az értékek és 

célok folyamatosságának köszönhető, amely jellemzően csak 

az olyan vállalatoknál érhető tetten, amelyek már generációk 

óta családi kézben vannak.

Ilyen értelemben a Miele 1899 óta nemcsak az első osztályú 

termékminőséget és a mérnöki tudást jelenti. A Miele neve 

ugyanennyire egybeforrt a tisztelettel, a tisztességgel és 

a partneri megbecsüléssel, amelyet a vállalat forgalmazó part-

nerei, végfelhasználói, beszállítói, alkalmazottai és szomszédai 

felé tanúsít. 

 

Bárki, aki megvásárolja a Miele termékeit, különösen környe-

zettudatosan cselekszik. Ez következetesen biztosítja az erő-

forrás-kímélő termelési módszereket – és azokat a terméke-

ket, amelyek igazodási pontként szolgálnak a villamos energia, 

a víz és a mosószerek fogyasztása tekintetében is, ami ezen 

felül a pénztárcánkat is kevésbé terheli. 
 

A tulajdonos cégvezetés negyedik generációjaként megígérjük, 

hogy mindez így is marad. 
 

Dr. Markus Miele & Dr. Reinhard Zinkann

A mi igényünk

Immer Besser
Üdvözöljük a Mielénél!
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Minőség, amely megelőzi korát.
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Az önök kívánságai alkotják készülékeink DNS-ét.
A tartós megbízhatóság elérése érdekében az innovációt-mesteri 
szintű alkotómunkával ötvözzük – mert ez az aprólékos odafigyelés 
a részletekre biztosítja, hogy készülékeink hosszú ideig működjenek, 
és minden igényt kielégítsenek. Ezért konyhai készülékeinket olyan 
intuitívan terveztük, hogy minden mozdulat könnyedén megy velük. 
Akár textilápolásról, mosogatásról, hűtésről, konyhai eszközökről vagy 
padlóápolásról van szó – mi mindent megteszünk, hogy háztartásbeli 
tapasztalatait kellemesebbé tegyük.
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A hosszú élettartam a valódi fenntarthatóság

Fenntarthatóság
Képzelje el, hogy sok év alatt számos készülék helyett csak egyet 
használ. Egyet, amellyel kevesebb energiára és vízre van szüksége. 
És fenntarthatóan jót tesz.

Teljesítmény
Míg egyes autómotorokat 3 000 órán keresztül tesztelnek, addig mi 
akár 10 000 órán át teszteljük termékeink teljesítményének állandó-
ságát1). Éjjel-nappal. Átfogó és precíz módon. Ezért teljes mértékben 
rábízhatja magát termékeinkre.

Alkotómunka
1899 óta az önök kívánságai jelentik az alapot készülékeinkhez. Min-
den egyes innováció sokkal többet jelent számunkra, mint pusztán egy 
okot az ünneplésre. Ez egy kihívás, hogy még jobbat hozzunk létre. 
Ezért készítjük az alkatrészeket, és öntjük a vasat saját magunk. 
Még a készülékeinket gyártó gépeket is mi állítjuk össze. Mi úgy hívjuk 
ezt: Immer Besser.
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Intuitív technológia – személyre szabottan az ön számára
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A Miele konyhai készülékek csúcstechnológiát kínálnak innovatív funk-
ciók széles választékával, valamint változatos designnal és színekkel 
– testreszabott megoldások minden követelményre.

A Miele konyhai beépíthető készülékeket innovatív együttműködésre 
tervezték. Mert csak így bontakozhat ki az igazi kreativitás a konyhá-
ban.

Innovatív Miele@home rendszerünkkel minden intelligens Miele 
 beépíthető készülék kényelmesen, biztonságosan hálózatba kapcsol-
ható. Így teljesen kihasználhatja a készülékeiben rejlő lehetőségeket, 
és még intelligensebbé teheti a mindennapjait.
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Miele@home
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Háztartási készülékek hálózatba kapcsolása: Miele@home*

Integrálás Smart Home rendszerekbe
A Smart Home megkönnyíti a mindennapokat és személyre szabott 
otthoni kényelmet teremt. A redőnyök, a fűtés és a háztartási készülé-
kek kommunikálnak egymással, és egyre inkább az App vagy hang-
utasítás segítségével történik a vezérlésük. Számos Miele készülék is 
hálózatba kapcsolható. A praktikus Miele Cloud interfésznek köszön-
hetően ezeket gyorsan és egyszerűen integrálhatja saját Smart Home 
partneri alkalmazásába. Így a teljeskörűen hálózatba kapcsolt otthon 
hatékonyságát és kényelmét élvezheti.

Miele App**
Tökéletes társ: a Miele App révén mindig figyelemmel kísérheti 
Miele háztartási készülékeit. Szeretné például nyomon követni a 
sütőben zajló ételkészítési folyamatot? Vagy tudni szeretné, hogy 
befejeződött-e már a mosóprogram? Az App ellátja önt a szükséges 
információkkal, és kényelmes, gyors kezelést kínál. Ezenkívül az App 
olyan kiegészítő információkat és szolgáltatásokat kínál az ön Miele 
készülékeihez, mint pl. a BaristaAssistant vagy a receptek. Töltse le 
most az Appot!

Smart Speaker***
Kapcsolja hálózatba okos Miele háztartási készülékeit digitális 
hangvezérlő-rendszerekkel. Az Amazon Alexa vagy a Google Home 
segítségével kényelmesen elindíthatja a programokat, elvégezheti a 
beállításokat vagy lekérdezheti a készülékek állapotát. Ha tele van a 
keze, az ArtLine készülékeken a sütő ajtaját egyszerűen, hangvezérlés-
sel kinyithatja. Egyre több rendszeren jelenítenek meg a kijelzők vizuá-
lis visszajelzést, nagyobb kényelmet biztosítva a mindennapokban. 

Okos hálózat: a Miele@home innovatív rendszerünkkel teljesen 
kihasználhatja a Miele készülékeiben rejlő lehetőségeket, és még intel-
ligensebbé teheti a mindennapjait. Minden intelligens Miele háztartási 
készülék kényelmesen, biztonságosan hálózatba kapcsolható. A kezelés 
egyszerű – a Miele App, az okos hangvezérlés vagy meglévő Smart 
Home rendszerekbe való integrálás révén. A hálózatba kapcsolás az 
otthoni WiFi routeren és a Miele Cloudon keresztül történik.
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Háztartási készülékek hálózatba kapcsolása: Miele@home*
A Miele App** termékjellemzői

Dashboard
Mindig az aktuális szinten: a Dashboardon ön az összes 
hálózatba kapcsolt Miele készülékének állapotát látja. 

MobileControl
A MobileControl segítségével az Appon keresztül vezérelheti 
készülékeit – bárhol is van. 

RemoteUpdate
A rendelkezésre álló szoftverfrissítések kérésre egyszerűen 
továbbíthatók az adott készülékre, és telepíthetők – anélkül, 
hogy szerviztechnikust kellene hívnia. 

Töltse le most a Miele Appot!

Fogyasztási Dashboard
Az energia- és vízfogyasztás átlátható kijelzésének köszön-
hetően spórolhat a költségeken és az erőforrásokon.

***  A Miele & Cie. KG kiegészítő digitális szolgáltatása. Minden intelligens alkalmazást a Miele@home rendszer tesz lehetővé. Modelltől és országtól függően változhat a rendelkezésre álló funkciók köre. 
A Miele hálózatba kapcsolható háztartási készülékeinek rendszerkövetelményeit a miele.com/systemrequirements oldalon találja meg. 

*** Mobil végkészülékre elérhető. A minimális rendszerkövetelmények az App Store-ban megadott információkban találhatók. 
***  A hangvezérlés a Google LLC és az Amazon Alexa nevű szolgáltatásait használja és azok rendelkezésre állásától függ. A rendelkezésre álló funkciók köre országtól függően változhat. A Google, Google 

Home és a Google Nest Mini a Google LLC márkái. A Google Nest Mini működéséhez Wi-Fi, internetkapcsolat, egy közeli csatlakozóaljzat, egy Google-fiók és egy kompatibilis mobilkészülék szüksé-
ges. Az operációs rendszerrel kapcsolatos minimum követelményeket a g.co/home/req oldalon találja. 
Kompatibilis az Alexa hangvezérléssel. Az Amazon, az Alexa és az összes hozzá tartozó márka az Amacon.com, Inc. vagy kapcsolódó vállalkozásainak márkái.***

A Google Play és a Google Play-Logo a Google LLC márkái.

Fedezze fel a Miele Appban rejlő lehetőségeket!  
www.miele.hu
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Elektromos és  
indukciós főzőlapok
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Főzőlap magában – vagy sütővel
A Miele főzőlapok kialakítási módjai

Sütővel kombinálva
A külön kezelőmező nélküli főzőlapokat min-
dig sütővel kombinálják. A főzőlapok kezelése 
a sütő felső részéről történik. A sütővel kom-
binálható főzőlapok elektromos és indukciós 
változatokban érhetők el.

Sütőtől függetlenül
A legtöbb főzőlap a sütőtől függetlenül 
építhető be. A főzőlap alatti tér fiók- vagy 
szekrényelemek számára használható. Ez 
rendkívüli rugalmasságot garantál a konyha 
megtervezésekor.

Konyhája középpontjában: a főzőlap. Magában vagy sütővel? Döntse el saját igényeinek 
 megfelelően!
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Az egyedi főzési preferenciákhoz
A Miele főzőlapok kialakítási formái

Indukciós
Az indukcióval történő főzésnél a hő köz-
vetlenül az edény alján keletkezik. Ezenkívül 
automatikusan felismeri az edény méretét. 
Ennek köszönhetően gyakorlatilag nincs 
energiaveszteség. A főzés különösen biz-
tonságos, mert a főzőzóna melletti részek 
viszonylag hűvösek maradnak. 
 
Ennek a tulajdonságnak köszönhetően 
nagyon könnyen tisztítható az üvegkerámia. 
A sima felületnek köszönhetően a kifröccsent 
ételek, vagy egyéb szennyeződések gyorsan 
és könnyedén eltávolíthatóak.

Az indukció sok dolgot lehetővé tesz: kie-
gészítő felszereltségi jellemzőivel a Miele 
különleges kényelmet nyújt. Így például a 
TempControl főzőlapjaink annyira megköny-
nyítik a hússütést, mint még soha, mivel a 
serpenyőben a hőmérséklet mindig állandó 
marad. És a rendkívüli Booster funkcióknak 
köszönhetően rekord idő alatt felforralja a 
vizet.

Elektromos
A hagyományos. A főzőzónát a kerámiaüveg 
alatti fűtőtestek melegítik fel. Ez látható is, 
mivel a főzőzóna pirosan felizzik.

Irányadó: az indukciós főzőlapok különleges kiviteli jellemzőket nyújtanak és energiát takaríta-
nak meg.
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Minden konyhai szituációhoz megfelel
A Miele főzőlapok méretbeli sokszínűsége

A klasszikus
Helytakarékos készülékek 60 cm-es széles-
ségben akár négy főzőedény számára

Még nagyobb kényelem
Készülékek 80 cm-es szélességben akár 
négy vagy hat főzőedény számára

Maximálisan nagyvonalú
Készülékek 90 cm-es szélességben akár öt 
vagy hat főzőedény számára

Lehet helytakarékos és lehet nagyszabású, hat főzőzónával – ismerkedjen meg főzőlapjaink 
méretválasztékával.
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A megfelelő keretek a főzési 
szenvedélyéhez
A Miele főzőlapok keretkialakítása

Teljesen letisztult
A keret nélküli üvegkerámiák a munkalap 
síkjába építhetők vagy keret nélkül ráültethet-
ve is beépíthetők. Ezeknek a főzőlapoknak a 
nagyobb részénél mindkettő lehetséges.

Biztos és stabil
A körbefutó nemesacél kerettel ellátott üveg-
kerámiákat minden oldalról magas minőségű 
keret védi. 

Stílusos és biztonságos
Az elegáns oldalsó csíkok védik az üveg-
kerámia főzőlapot, és karcsú formájukkal 
lenyűgözőek.

Egyszerűen keret nélkül, nemesacél foglalatban vagy elegáns oldallécekkel határolva: formater-
vezési változataink különféle szenvedélyeknek felelnek meg.
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Az intuitív kezeléssel egyszerű a főzés
A Miele főzőlapok intuitív kezelése

ComfortSelect
Központi vezérlőpult a főzéshez: a központi számsorral vezérelheti az 
összes főzőzónát és teljesítményfokozatot. A kiegészítő funkciók is 
kényelmesen használhatók, mivel ezek közvetlenül a számsor fölött 
elrendezve jelennek meg. Itt adhatja meg az időadatokat is – gyorsan 
és egyszerűen.

Érintőkijelző
Az érintőkijelzős főzőlapok működésüket és megjelenésüket tekintve 
briliánsak. A többszínű 18 cm-es érintőkijelzőn szöveges utasítások 
segítik pl. a speciális asszisztens programok egyszerű kezelését. A 
PowerFlex Plus funkciónak köszönhetően pedig a sütőedények a 
hátsó főzőzónákon is elhelyezhetők, és kényelmesen vezérelhetők. A 
többnyelvű kijelző különféle nyelveken teszi lehetővé a használatot.

Kezelési koncepcióink egyetlen filozófiát követnek: úgy alakítottuk ki 
őket, hogy velük élvezet a főzés.
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EasySelect
Koncentráljon arra, ami igazán fontos: az EasySelect egy központi 
számsorral vezérli az összes főzőzónát és teljesítményfokozatot. A 
kezelés során így csak a lényeges funkciókra kell koncentrálnia.

Gombvezérlés
A forgatógombos vezérléssel gyorsan és intuitív módon állíthatja be a 
teljesítményfokozatokat és az időket. Minden főzőzónához különálló 
gomb tartozik, melyekkel a közvetlen beállítás rendkívül egyszerűen 
elvégezhető.

SmartSelect
A teljesítményfokozatokat és az időket rendkívül egysze-

rűen és gyorsan állíthatja be a SmartSelect segítségével. Mindegyik 
főzőzónát egy sárga háttérfénnyel megvilágított számsor segítségével 
kezelheti, amely minden szögből kiválóan olvasható. Az Időzítőt a 
SmartSelect segítségével érezhetően kényelmesebben állíthatja be, 
mivel külön választhatja ki a stoppert és a lekapcsoló automatikát.

SmartSelect White
A teljesítményfokozatokat és az időket rendkívül egy-

szerűen és gyorsan állíthatja be a SmartSelect segítségével. A fehér 
és különösen kontrasztos kijelzőnek köszönhetően a leolvasás még 
kényelmesebb. A SmartSelect White vezérléssel ellátott főzőfelüle-
tek ezenkívül ugyanazokat a kényelmi jellemzőket mutatják fel, mint a 
SmartSelect – például az egyszerűen használható időkiválasztást.
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Ennél rugalmasabb nem lehet
Főzőlapok egyedi kihasználása: helyezze el teljesen tetszése szerint az edényeket!

Intelligens edényfelismerés
Rugalmas főzőfelület, rugalmas 

kezelés: a kezelőelemek az intelligens edény-
felismeréssel mindig a megfelelő helyen 
jelennek meg – mindegy, hol helyezi el az 
edényt. Ráadásul nagyon elegánsan, mivel 
a kezelés csak akkor látható, ha elhelyezi a 
fazekat vagy serpenyőt. A kezelősáv mindig 
egyértelműen van hozzárendelve – és akkor 
is követi az edényt, ha azt eltolják. Minden 
teljes felületű főzőlapunk rendelkezik intelli-
gens edényfelismeréssel.

Pozicionálási segéd*
Pole-pozíció az edények szá-

mára: ezzel a segítséggel mindig megfele-
lően helyezheti el edényeit. Ha két edényt 
vagy serpenyőt túl szorosan helyez egymás 
mellé, optikai és hangjelzés is hallatszik. A 
főzőedény enyhe eltolásával biztosíthatja az 
optimális főzési folyamatot.

DiamondFinish
A hagyományos üvegkerámiákhoz képest a 
különleges üvegkerámia réteg keménysége 
mintegy kétszeres. Így az edények gyakori 
tologatása miatti karcolások jelentősen 
csökkenthetők. Karcálló felületeinknek kö-
szönhetően 80%-kal kevesebb a homok-
szemek-okozta karcolás. Az előny: a főzőlap 
könnyedén ellenáll a mindennapi terhelésnek, 
és hosszabb ideig megőrzi újszerű kinézetét. 
A főzés hosszan tartó öröméért. Ezenkívül a 
DiamondFinish felület magasfényű bevona-
tot alkot. Ezzel a főzőlap elegáns megjelenést 
kap – az esztétikus és minőségi konyhaterve-
zés érdekében.

Teljes felület
Élvezze a tökéletes szabadságot: a teljes 
főzőlapot használhatja főzésre – előre meg-
határozott főzőzónák nélkül, vagyis teljesen 
rugalmasan. Így minden helyzetben a lehető 
legjobban helyezheti el edényeit, és ponto-
san úgy, ahogyan ön szeretné. Így akár hat 
indukcióképes edényt, serpenyőt és sütőe-
dényt is elhelyezhet egyedileg. Teljes felületű 
indukcióval ellátott főzőlapjaink különböző 
készülékszélességekkel kaphatók.

* Szabadalom: EP2988573
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Szenzorokkal támogatott 
asszisztens funkciók
Sohasem volt egyszerűbb a sütés

Élvezzen mindig optimális eredményeket 
sütés közben: a szenzorokkal támogatott 
TempControl* asszisztens funkció meg-
könnyíti a konyhai mindennapjait, és még 
több örömet okoznak önnek a főzés során. 
TempControl szenzorok számos SmartSelect 
kezeléssel ellátott főzőlapon, valamint az 
érintőkijelzős KM 7999 főzőlap teljes főzőfe-
lületén megtalálhatók.

A TempControl* a legkülönfélébb sütési 
folyamatok esetén is garantálja az egyenle-
tes, optimális eredményt. Ehhez egyszerűen 
válassza a lassú főzési vagy a három sütési 
fokozat egyikét az ideális hőfokokkal. Ezeket 
a továbbiakban nem kell szabályoznia, mivel 
állandó szinten tartják a hőmérsékleteket.

A TempControl* nagyobb biztonságot teremt 
a konyhában, mivel megbízhatóan megaka-
dályozza az olaj és a vaj túlhevülését a ser-
penyőben. És mivel optimális hőmérsékleten 
tartja az elkészítendő ételeket, többé semmi 
nem ég oda. A funkciót bármely tetszőleges, 
indukcióképes serpenyővel használhatja – 
nincs szükség új edényekre.

Miele@home
A Miele Appban számos olyan, pl. hús- vagy 
halreceptet talál, amelyben kifejezetten a 
TempControl és a CookAssist használatát 
vették alapul.

A szenzorvezérelt Miele főzőlapokkal az intelligens technológia beköltözik a konyhájába. 

* Szabadalom: EP1704754, EP2153698 
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Lassú főzés
Számos fogás csak akkor tökéletes, ha szósz 
is jár hozzá – mint például a raguknál vagy a 
bolognainál. A főzőlap a megfelelő hőmér-
sékletet a főzési fokozatokkal szabályozza. 
Ezzel elkerülhető a fröcskölés, és a szósz 
mindig sikerül.

I. sütési fokozat
Ez a sütési fokozat minden olyan ételhez 
megfelelő, amelyeket alacsony sütési hőmér-
sékleten kell elkészíteni, például tükörtojás-
hoz, tojásrántottához, sült szalonnához, csir-
kemellhez, nudlihoz, zöldséghez, fasírthoz, 
halakhoz és a legtöbb mélyhűtött ételhez.

II. sütési fokozat
Ezzel a közepes sütési hőmérséklettel olyan 
élelmiszerek süthetők, mint például a gar-
néla, a steak, a hússzelet, a húskenyér vagy a 
csíkokra vágott hús. Emellett kiválóan alkal-
mas magok megpirítására, valamint tócsni, 
tortilla és karamell készítésére is.

III. sütési fokozat
A legmagasabb fokozat kiváló wokban pá-
roláshoz, illetve pörkölthúsok vagy nagyobb 
húsmennyiségek erős lepirításához. Emellett 
ezen a fokozaton készül a palacsinta és a sült 
burgonya is.



28



29

Milyen kényelmi funkciókat szeretne?
A Miele indukciós főzőlapok termékjellemzői1)

Teljes felület
Főzőlapok egyedi kihasználása: helyezze el 
teljesen tetszése szerint az edényeket.

TempControl2)

Mindig tökéletes sütési ered-
mények: a serpenyő hőmérséklete állandó 
marad, és semmi nem ég oda.

SmartSelect White
Gyors és intuitív: a teljesítmény-

fokozatok minden főzőzónához közvetlenül 
állíthatók be.

PowerFlex
Páratlanul gyors és rugalmas: az 

egyedi booster teljesítmény akár 7,3 kW.

MattFinish
Egyedülálló design: az elegáns, ujjlenyo-
mat-mentes MattFinish felület lenyűgöző 
megjelenést és nagy karcállóságot biztosít. 

1) modellfüggő
2) Szabadalom: EP1704754, EP2153698 

Con@ctivity 
Koncentráljon teljesen a főzésre: a Con@
ctivity segítségével a páraelszívó automatiku-
san megfelelően működik. A főzőlap be- vagy 
kikapcsolása esetén a páraelszívó magától 
reagál. Szívóteljesítményét is automatiku-
san a főzőlapon történtekhez igazítja, így a 
helyiség klímája állandóan kellemes marad. A 
készülékek Wi-Fi kapcsolaton keresztül kom-
munikálnak egymással. A Con@ctivity hasz-
nálatával a páraelszívó és a főzőlap a Miele@
home részévé válik.
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Milyen további kényelmi funkciókat szeretne?
A Miele indukciós főzőlapok termékelőnyei*

SmartSelect
Gyors és intuitív: a teljesítményfokozatok 
és idők minden főzőzónához közvetlenül 
állíthatók be.

Asszisztens programok
Tökéletes támogatás: szenzor által vezérelt 
sütés intuitívan kezelhető érintőkijelzővel.

SilentMove
Gyengéd kezelés: a SilentMove segítségével 
főzőedényét halkan és kényelmesen csúsz-
tathatja el.

Kombináció SmartLine elemekkel
Egységes és elegáns: a Miele főzőlapok 
optimálisan kombinálhatók a SmartLine 
elemeinkkel.

Biztonsági funkciók
Biztonsági funkcióink megóvják a váratlan 
meglepetésektől – akkor is, ha gondolatai 
épp máshol járnak.

TwinBooster
Rugalmas teljesítmény: az indukciós telje-
sítményt igény szerint feloszthatja vagy egy 
zónára koncentrálhatja.

Intelligens edényfelismerés
Tudja, hol van az edény: a 

kezelőelemek egyszerűen együtt mozognak a 
teljes felületen.

Érintőkijelző 
Rendkívül egyszerűen megérthető: többszínű 
7“ széles érintőképernyő az intuitív kezelé-
sért.

DiamondFinish
Masszív és elegáns: a különösen kemény 
és minőségi DiamondFinish bevonatnak 
köszönhetően kevesebb a karcolás. 



31

Állandó edényfelismerés
Automatikusan aktiválódó kezelőelemek: 
a készülék azonnal felismeri a felhelyezett 
edényt.

Kényelmes kiegészítő funkciók
Számos kiegészítő funkció, például a Stop&-
Go vagy az Időzítő, egyszerűbbé teszi a 
konyhai hétköznapokat.

* modellfüggő
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Milyen kényelmi funkciókat szeretne?
A Miele elektromos főzőlapok termékjellemzői1)

ExtraSpeed2)

Még több időt takarít meg: a 
Miele exkluzív technológiájának köszönhető-
en önnek több ideje marad.

Sütőzóna
Különösen praktikus: egy sütőedény hasz-
nálatához egyszerűen kapcsolhat be további 
fűtőköröket.

Többkörös főzőzóna
Teljesen az ön igényei szerint: kapcsoljon be 
további fűtőköröket – attól függően, mekko-
rára van szüksége.

SmartSelect
Gyors és intuitív: a teljesít-

ményfokozatok és idők minden főzőzónához 
közvetlenül állíthatók be.

1) modellfüggő 
2) Szabadalom: EP2001267 

Con@ctivity 
Koncentráljon teljesen a főzésre: a 
 Con @ ctivity segítségével a páraelszívó au-
tomatikusan megfelelően működik. A főzőlap 
be- vagy kikapcsolása esetén a páraelszívó 
magától reagál. Szívóteljesítményét is auto-
matikusan a főzőlapon történtekhez igazítja, 
így a helyiség klímája állandóan kellemes 
marad. A készülékek Wi-Fi kapcsolaton 
keresztül kommunikálnak egymással. A 
Con@ctivity használatával a páraelszívó és a 
főzőlap a Miele@home részévé válik.

Melegentartás
Tálalásra kész: az edény aljának 

hőmérsékletét a melegentartás során a 
készülék úgy szabályozza, hogy semmi ne 
égjen le.
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Az ikonok jelentése
Az indukciós főzőlapok ikonjainak áttekintése

Con@ctivity 
3.0

PowerFlex

FlexZone

Full-Surface

TwinBooster

TempControl

MattFinish

SmartLine

DiamondFinish

SilentMove

Touch Display

SmartSelect 
White

23456
23456

SmartSelect

23456
23456

ComfortSelect

23456

Knob

Vezérlés
Többszínű 7“ széles érintőképernyő az intuitív kezeléshez

A teljesítményfokozatok rendkívül gyorsan és intuitív mó-
don választhatók ki. Fehér, nagy kontrasztú kijelző.

A teljesítményfokozatok rendkívül gyorsan és intuitív mó-
don választhatók ki. Sárga háttérvilágítású számsorok.

Különösen egyszerű a főzőzónák és a teljesítményfokoza-
tok vezérlése.

Gyors és egyszerű kiválasztás külön gombbal. 

Con@ctivity 
Jelzi, hogy a főzőlap rendelkezik-e Con@ctivity technoló-
giával.

Rugalmasság
A teljes főzőfelület rugalmas használata előre meghatáro-
zott főzőzónák nélkül.

Különösen nagy felület két edényhez vagy serpenyőhöz, 
egy nagy méretű sütőedényhez vagy egy nagy méretű 
tésztafőző edényhez.

A nagy főzőzóna tökéletes nagyobb edények egymás mö-
götti elhelyezéséhez vagy sütőedények számára.

TwinBooster
Két teljesítményfokozat a rendkívül rövid főzési időhöz.

TempControl
A legkülönfélébb sütési folyamatok esetén is garantálja az 
egyenletes, optimális eredményt.

MattFinish
Egyedülálló design: robusztus, elegáns matt fekete felület.

DiamondFinish
Masszív és elegáns: a különösen kemény és minőségi 
DiamondFinish bevonatnak köszönhetően kevesebb a 
karcolás.

Kombinálható SmartLine elemmel
 A SmartLine elemek különböző főzési eljárásokat kínálnak, 
és tökéletesen kombinálhatók egymással.

SilentMove
Az edények vagy serpenyők mozgatása az üvegkerámia kü-
lönösen sima felületének köszönhetően szinte hangtalan. 
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KM7xxx teljes felületű indukcióval

SmartSelect

23456
23456

Con@ctivity 
3.0 Full-Surface SmartSelect

23456
23456

Con@ctivity 
3.0 Full-Surface SmartSelect

23456
23456

Con@ctivity 
3.0 Full-Surface SmartSelect 

White

23456
23456

Con@ctivity 
3.0 Full-Surface

TwinBooster TwinBooster DiamondFinish TwinBooster DiamondFinish TwinBooster DiamondFinish

Típus KM 7678 FL KM 7867-1 FL Diamond KM 7878-1 FL Diamond KM 7897-1 FL Diamond
Design     
Síkba építhető kivitel • • • •
Üvegkerámia színe Fekete Grafitfekete Grafitfekete Grafitfekete
Körbefutó nemesacél keret – – – –
Nyomtatott design – – – –
Ráültethető kivitel • • • •
DiamondFinish – • • •
Kombinálható SmartLine elemmel • – – –
Kombinálható SmartLine pultba 
építhető páraelszívóval

– – – –

Főzőzóna-felszereltség     
Főzőedények maximális száma 6 4 6 6
1. főzőzóna/főzőfelület     
Pozíció Szabadon választható Szabadon választható Szabadon választható Szabadon választható
Típus Teljes felület Teljes felület Teljes felület Teljes felület
Méretek (mm) 740x380 570x390 740x380 870x380
Max. teljesítmény (W) 2600 2600 2600 2600
Max. TwinBooster teljesítmény (W) 3650 3650 3650 3650
Kezelési kényelem     
Érintőgombos kezelés SmartSelect SmartSelect SmartSelect SmartSelect White
Miele@home • • • •
Con@ctivity automatikus funkció • • • •
Kijelző színe Sárga Fehér Fehér Fehér
Felfűtő automatika • • • •
Melegentartás • • • •
Stop&Go funkció • • • •
Memóriafunkció • • • •
Lekapcsoló automatika • • • •
Egyéni beállítási lehetőségek (pl. 
hangjelzések)

• • • •

Intelligens edényfelismerés • • • •
Pozicionálási segéd • • • •
Törlésvédelem • • • •
Stopper • • • •
Biztonság     
Biztonsági kikapcsolás • • • •
Reteszelés funkció • • • •
Maradékhő-kijelző • • • •
Műszaki adatok     
Méretek (mm) (sz x mé) 800 x 51 x 520 620 x 51 x 520 800 x 51 x 520 936 x 51 x 520
Kivágási méretek (mm) (sz x mé) 
ráültethető kivitelnél

780 x 500 600 x 500 780 x 500 916 x 500

Kivágási méretek (mm) (sz x mé) síkba 
építhető kivitelnél

780/804 x 500/524 600/624 x 500/524 780/804 x 500/524 916/940 x 500/524

Beépítési magasság 
csatlakozódobozzal (mm)

51 51 51 51

Súly (kg) 19 14 19 21
Teljes teljesítményigény (kW) 11,00 7,30 11,00 11,00
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KM7xxx főzőzónákkal

ComfortSelect

23456

Con@ctivity 
3.0 ComfortSelect

23456

Con@ctivity 
3.0 ComfortSelect

23456

Con@ctivity 
3.0 FlexZone ComfortSelect

23456

Con@ctivity 
3.0 FlexZone

Típus KM 7361 FL KM 7361 FR KM 7363 FL KM 7373 FL
Design     
Síkba építhető kivitel • – • •
Üvegkerámia színe Fekete Fekete Fekete Fekete
Körbefutó nemesacél keret – • – –
Nyomtatott design – – – –
Ráültethető kivitel • • • •
Kombinálható SmartLine elemmel – – – –
Kombinálható SmartLine pultba 
építhető páraelszívóval

– – – –

Főzőzóna-felszereltség     
Főzőzónák száma 4 4 4 4
1. főzőzóna/főzőfelület     
Pozíció elöl balra elöl balra elöl balra elöl balra
Típus Vario főzőzóna Vario főzőzóna Vario főzőzóna Vario főzőzóna
Méretek (mm) Ø 110-220 Ø 110-220 Ø 90-160 Ø 110-220
Max. teljesítmény (W) 2300 2300 1350 2300
2. főzőzóna/főzőfelület     
Pozíció balra hátul balra hátul balra hátul balra hátul
Típus Vario főzőzóna Vario főzőzóna Vario főzőzóna Vario főzőzóna
Méretek (mm) Ø 90-160 Ø 90-160 Ø 110-220 Ø 90-160
Max. teljesítmény (W) 1350 1350 2300 1350
3. főzőzóna/főzőfelület     
Pozíció hátul jobbra hátul jobbra jobb jobb
Típus Vario főzőzóna Vario főzőzóna Flex főzőzóna Flex főzőzóna
Méretek (mm) Ø 100-190 Ø 100-190 210x400 210x400
Max. teljesítmény (W) 1400 1400 3000 3000
4. főzőzóna/főzőfelület     
Pozíció elöl jobbra elöl jobbra – –
Típus Vario főzőzóna Vario főzőzóna – –
Méretek (mm) Ø 100-190 Ø 100-190 – –
Max. teljesítmény (W) 1400 1400 – –
Max. TwinBooster teljesítmény (W) – – – –
Kezelési kényelem     
Érintőgombos kezelés ComfortSelect ComfortSelect ComfortSelect ComfortSelect
Miele@home • • • •
Con@ctivity automatikus funkció • • • •
Érintőkijelzős kezelés – – – –
Kijelző színe sárga sárga sárga sárga
Felfűtő automatika • • • •
Melegentartás • • • •
Stop&Go funkció • • • •
Memóriafunkció • • • •
TempControl – – – –
Lekapcsoló automatika • • • •
Állandó edényfelismerés • • • •
Melegentartás plusz – – – –
Egyéni beállítási lehetőségek (pl. 
hangjelzések)

• • • •

Törlésvédelem – – – –
Stopper • • • •
Biztonság     
Biztonsági kikapcsolás • • • •
Reteszelés funkció • • • •
Műszaki adatok     
Méretek (mm) (ma x sz x mé) 53 x 620 x 520 55 x 626 x 526 53 x 620 x 520 53 x 800 x 520
Méretek (mm) (sz x mé) 620 x 53 x 520 626 x 55 x 526 620 x 53 x 520 800 x 53 x 520
Kivágási méretek (mm) (sz x mé) 
ráültethető kivitelnél

560 x 490 560 x 490 560 x 490 750 x 490

Kivágási méretek (mm) (sz x mé) síkba 
építhető kivitelnél

600/624 x 500/524 – 600/624 x 500/524 780/804 x 500/524

Beépítési magasság 
csatlakozódobozzal (mm)

53 48 53 53

Teljes teljesítményigény (kW) 7,30 7,30 7,30 7,30
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KM7xxx főzőzónákkal

ComfortSelect

23456

Con@ctivity 
3.0 PowerFlex ComfortSelect

23456

Con@ctivity 
3.0 PowerFlex ComfortSelect

23456

Con@ctivity 
3.0 PowerFlex SmartSelect

23456
23456

Con@ctivity 
3.0 PowerFlex

TwinBooster TwinBooster TwinBooster TwinBooster

Típus KM 7404 FX KM 7464 FR KM 7474 FL KM 7575 FL
Design     
Síkba építhető kivitel • – • •
Üvegkerámia színe Fekete Fekete Fekete Fekete
Körbefutó nemesacél keret – • – –
Nyomtatott design – – – –
Ráültethető kivitel – • • •
Kombinálható SmartLine elemmel – – • •
Kombinálható SmartLine pultba 
építhető páraelszívóval

– – – –

Főzőzóna-felszereltség     
Főzőzónák száma 4 4 4 6
1. főzőzóna/főzőfelület     
Pozíció elöl balra elöl balra elöl balra balra
Típus Vario főzőzóna Vario főzőzóna Vario főzőzóna PowerFlex
Méretek (mm) Ø 140-190 Ø 140-190 Ø 160-220 230x390
Max. teljesítmény (W) 1850 1850 2300 3150
Max. TwinBooster teljesítmény (W) 3000 3000 3650 3650
2. főzőzóna/főzőfelület     
Pozíció balra hátul balra hátul hátul középen középen
Típus Vario főzőzóna Vario főzőzóna Vario főzőzóna PowerFlex
Méretek (mm) Ø 100-160 Ø 100-160 Ø 100-160 230x390
Max. teljesítmény (W) 1400 1400 1400 3400
Max. TwinBooster teljesítmény (W) 2200 2200 2200 7300
3. főzőzóna/főzőfelület     
Pozíció jobb jobb jobb jobb
Típus PowerFlex PowerFlex PowerFlex PowerFlex
Méretek (mm) 230x390 230x390 230x390 230x390
Max. teljesítmény (W) 3400 3400 3400 3400
Max. TwinBooster teljesítmény (W) 7300 7300 7300 7300
Kezelési kényelem     
Érintőgombos kezelés ComfortSelect ComfortSelect ComfortSelect SmartSelect
Miele@home • • • •
Con@ctivity automatikus funkció • • • •
Érintőkijelzős kezelés – – – –
Kijelző színe sárga sárga sárga sárga
Felfűtő automatika • • • •
Melegentartás • • • •
Stop&Go funkció • • • •
Memóriafunkció • • • •
TempControl – – – –
Lekapcsoló automatika • • • •
Állandó edényfelismerés • • • •
Melegentartás plusz – – – –
Egyéni beállítási lehetőségek (pl. 
hangjelzések)

• • • •

Törlésvédelem – – – •
Stopper • • • •
Biztonság     
Biztonsági kikapcsolás • • • •
Reteszelés funkció • • • •
Műszaki adatok     
Méretek (mm) (ma x sz x mé) 51 x 592 x 492 52 x 626 x 526 51 x 800 x 520 51 x 800 x 520
Méretek (mm) (sz x mé) 592 x 51 x 492 626 x 52 x 526 800 x 51 x 520 800 x 51 x 520
Kivágási méretek (mm) (sz x mé) 
ráültethető kivitelnél

– 560 x 490 780 x 500 780 x 500

Kivágási méretek (mm) (sz x mé) síkba 
építhető kivitelnél

570/596 x 470/496 – 780/804 x 500/524 780/804 x 500/524

Beépítési magasság 
csatlakozódobozzal (mm)

51 45 51 51

Teljes teljesítményigény (kW) 7,30 7,30 7,30 11,00
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KM7xxx főzőzónákkal

SmartSelect

23456
23456

Con@ctivity 
3.0 PowerFlex SmartSelect 

White

23456
23456

Con@ctivity 
3.0 PowerFlex Touch Display Con@ctivity 

3.0

TwinBooster TwinBooster TempControl TempControl SilentMove

Típus KM 7684 FL KM 7899 FL KM 7999 FL
Design    
Síkba építhető kivitel • • •
Üvegkerámia színe Fekete Grafitfekete Grafitfekete
Körbefutó nemesacél keret – – –
Nyomtatott design – – SilentMove
Ráültethető kivitel • • –
Főzőzóna-felszereltség    
Főzőzónák száma 4 5 –
1. főzőzóna/főzőfelület    
Pozíció balra elöl balra balra
Típus PowerFlex Vario főzőzóna TempControl főzőzóna
Méretek (mm) 230x390 Ø 100-160 230x380
Max. teljesítmény (W) 3400 1400 2800
Max. TwinBooster teljesítmény (W) 7300 2200 –
2. főzőzóna/főzőfelület    
Pozíció jobb balra hátul középen
Típus PowerFlex TempControl főzőzóna TempControl főzőzóna
Méretek (mm) 230x390 Ø 160-230 370x290
Max. teljesítmény (W) 3400 2300 2800
Max. TwinBooster teljesítmény (W) 7300 3650 –
3. főzőzóna/főzőfelület    
Pozíció – hátul középen jobb
Típus – Vario főzőzóna TempControl főzőzóna
Méretek (mm) – Ø 180-280 230x380
Max. teljesítmény (W) – 2600 2800
Max. TwinBooster teljesítmény (W) – 3650 –
4. főzőzóna/főzőfelület    
Pozíció – jobb –
Típus – PowerFlex –
Méretek (mm) – 230x390 –
Max. teljesítmény (W) – 3400 –
Max. TwinBooster teljesítmény (W) – 7300 –
Kezelési kényelem    
Érintőgombos kezelés SmartSelect SmartSelect White érintőképernyő
Miele@home • • •
Con@ctivity automatikus funkció • • •
Érintőkijelzős kezelés – – •
Kijelző színe sárga fehér többszínű
Felfűtő automatika • • –
Melegentartás • • –
Stop&Go funkció • • •
Memóriafunkció • • •
TempControl – • •
Lekapcsoló automatika • • •
Állandó edényfelismerés • • •
Melegentartás plusz – • –
Egyéni beállítási lehetőségek (pl. 
hangjelzések)

• • •

Törlésvédelem • • •
Stopper • • •
Biztonság    
Biztonsági kikapcsolás • • •
Reteszelés funkció • • –
Műszaki adatok    
Méretek (mm) (ma x sz x mé) 51 x 916 x 408 51 x 936 x 520 67 x 936 x 520
Méretek (mm) (sz x mé) 916 x 51 x 408 936 x 51 x 520 936 x 67 x 520
Kivágási méretek (mm) (sz x mé) 
ráültethető kivitelnél

896 x 388 916 x 500 916 x 500

Kivágási méretek (mm) (sz x mé) síkba 
építhető kivitelnél

896/920 x 388/412 916/940 x 500/524 916/940 x 500/524

Beépítési magasság 
csatlakozódobozzal (mm)

51 51 67

Teljes teljesítményigény (kW) 7,30 11,00 10,35
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Az ikonok jelentése
Az elektromos főzőlapok ikonjainak áttekintése

Vezérlés
A teljesítményfokozatok rendkívül gyorsan és intuitív mó-
don választhatók ki. Sárga háttérvilágítású számsorok.

Az összes főzőzóna és teljesítményfokozat egy számsorral 
különösen egyszerűen kezelhető.

Egy központi számsorral vezérelheti az összes főzőzónát 
és teljesítményfokozatot.

Az egyes főzőzónák gyors és egyszerű kiválasztása külön 
gombbal. 

Con@ctivity
Wi-Fi-alapú automatikus funkció az optimális beltéri 
klímáért és a maximális kezelési kényelemért.

Rugalmasság
A hozzákapcsolható fűtőkörök lehetővé teszik egy sütőe-
dény használatát.

Melegentartás
A készülék mennyiségtől függetlenül melegen tartja az 
elkészült ételeket a tálaláshoz.

ExtraSpeed
Elektromos fűtőtest a rövid főzési időkért.

Knob

EasySelect

23456

ComfortSelect

23456

SmartSelect

23456
23456

Con@ctivity 
3.0

Extended 
Zone

Keeping Warm

ExtraSpeed
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Tűzhelytől független elektromos főzőlapok

EasySelect

23456

EasySelect

23456

Extended 
Zone

Típus KM 6520 FR KM 6523 FL
Design   
Síkba építhető kivitel – •
Üvegkerámia színe Fekete Fekete
Körbefutó nemesacél keret • –
Nyomtatott design – –
Ráültethető kivitel • –
Főzőzóna-felszereltség   
Főzőzónák száma 4 4
1. főzőzóna/főzőfelület   
Pozíció elöl balra elöl balra
Típus egykörös főzőzóna Vario főzőzóna
Méretek (mm) Ø 180 Ø 120 / Ø 210
Max. teljesítmény (W) 1800 1200/2200
2. főzőzóna/főzőfelület   
Pozíció balra hátul balra hátul
Típus egykörös főzőzóna egykörös főzőzóna
Méretek (mm) Ø 160 Ø 145
Max. teljesítmény (W) 1500 1200
3. főzőzóna/főzőfelület   
Pozíció hátul jobbra hátul jobbra
Típus Vario főzőzóna főző-/sütőzóna
Méretek (mm) Ø 120 / Ø 210 Ø 170 / 170x290
Max. teljesítmény (W) 750/2200 1500/2600
4. főzőzóna/főzőfelület   
Pozíció elöl jobbra elöl jobbra
Típus egykörös főzőzóna egykörös főzőzóna
Méretek (mm) Ø 145 Ø 180
Max. teljesítmény (W) 1200 1800
Kezelési kényelem   
Érintőgombos kezelés EasySelect EasySelect
Miele@home – –
Con@ctivity automatikus funkció – –
Kijelző színe sárga sárga
Felfűtő automatika • •
Melegentartás – –
Gombos kezelés – –
Stop&Go funkció • •
Lekapcsoló automatika • •
Törlésvédelem – –
Stopper • •
Biztonság   
Biztonsági kikapcsolás • •
Reteszelés funkció • •
Maradékhő-kijelző • •
Műszaki adatok   
Méretek (mm) (sz x mé) 574 x 43 x 504 752 x 45 x 492
Kivágási méretek (mm) (sz x mé) 
ráültethető kivitelnél

560 x 490 –

Kivágási méretek (mm) (sz x mé) síkba 
építhető kivitelnél

– 730/756 x 470/496

Súly (kg) 8 10
Teljes teljesítményigény (kW) 6,70 7,80
Mellékelt tartozékok   
Üvegkaparó • •
Csatlakozókábel Igen Igen
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Asszisztens programok
Ennek a segítségnek köszönhetően egyszerűbben süthet és főzhet: 
számos élelmiszer esetén rendelkezésre áll az érintőkijelzős Flex-
Control főzőlap asszisztens programokkal, melyek a lépésről lépésre 
útmutatással vezetik önt és beállításokat javasolnak. Az asszisztenciát 
a TempControl szenzorok teszik lehetővé.

Sütőzóna
Sokoldalúan használható: a praktikus sütőzónának köszönhető-
en problémamentesen készíthet finom sülteket Miele főzőlapján. 
Teljesen egyszerűen kapcsolhat be hozzá további fűtőköröket. Így 
különösen egyenletesen tudja megsütni a húst, ráadásul energiát 
is megtakaríthat. Ha nincs szüksége sütőre, a sütőzóna optimális a 
normál edényekhez is.

Con@ctivity
Koncentráljon teljesen a főzésre: a Con@ctivity segítségével a párael-
szívó automatikusan megfelelően működik. A főzőlap be- vagy kikap-
csolása esetén a páraelszívó magától reagál. Szívóteljesítményét is 
automatikusan a főzőlapon történtekhez igazítja, így a helyiség klímája 
állandóan kellemes marad. A készülékek Wi-Fi kapcsolaton keresztül 
kommunikálnak egymással. A Con@ctivity használatával a páraelszívó 
és a főzőlap a 
Miele@home részévé válik.

DiamondFinish
A DiamondFinish bevonatnak köszönhetően a főzőlap hosszú ideig 
megőrzi újszerű kinézetét. A különleges üvegkerámia réteg jelentősen 
csökkenti a karcolásokat. A hagyományos üvegkerámiákhoz képest a 
DiamondFinish réteg keménysége mintegy kétszeres. Karcálló felü-
leteinknek köszönhetően 80%-kal kevesebb a homokszemek-okozta 
karcolás. Az extra minőségű fényezés ugyanakkor elegáns megjelenést 
kölcsönöz főzőlapjának.

ExtraSpeed
Az ExtraSpeed funkciójú Miele elektromos főzőlapok rendkívül 
gyorsak. Egy innovatív és csak a Miele által nyújtott háromkompo-
nensű technológiának köszönhetően a Miele ExtraSpeed főzőzóná-
kon végzett főzéssel még több időt takaríthat meg. Ezt az intelligens 
ütemezés, a fűtőszálak nagyobb teljesítménye és a hatékony hőmér-
séklet-felügyelet teszi lehetővé.

FlexZone
Több helyre van szüksége a főzéshez? A Miele FlexZone megoldásnak 
köszönhetően könnyedén elhelyezheti egymás mögött a nagyobb 
edényeket is. Az igazán nagy főzőedényekre a megoldás a kibővítő 
funkció. 
Ezzel a főzőzónák egész egyszerűen összekapcsolhatók. A Miele 
sütőedény, a Miele grill-lap és a Miele Teppan Yaki sütőlap használata 
esetén így akár 3,7 kW-os Booster teljesítményt is elér.

Intelligens edényfelismerés
Rugalmas főzőfelület, rugalmas kezelés: a kezelőelemek az intelligens 
edényfelismeréssel mindig az edénynél jelennek meg – mindegy, 
hol helyezi el azt. A kezelőfelület csak akkor látható, ha elhelyez egy 
edényt vagy serpenyőt. Ha eltolja az edényt, a számsor is követi. A 
méretfelismerésnek köszönhetően különösen hatékonyan használja ki 
az energiát. Minden teljes felületű főzőlapunk rendelkezik intelligens 
edényfelismeréssel.

Kényelmes kiegészítő funkció
Több kényelem a főzésnél: a Stop & Go funkcióval egyetlen gomb-
nyomással az összes főzőzónát az 1. teljesítményfokozatra kapcsol-
hatja – így a főzőfelületet rövid ideig felügyelet nélkül hagyhatja. A 
melegentartó-funkciónak köszönhetően ételei tálalási hőmérsékleten 
maradnak. További extra: ha beállítja az Időzítőt, a főzőzóna a beállított 
időtartam elteltével automatikusan kikapcsol. A memória funkcióval az 
egyéni beállítások 10 másodpercig mentésre kerülnek.

Kombináció SmartLine elemekkel
Egyedi konyhai design: egységes mélységüknek köszönhetően a 
Miele főzőlapok különösen jól mutatnak a Miele elegáns SmartLine 
elemeivel. A sokoldalú kombinációs lehetőségekkel konyhája kialakí-
tása tökéletesen megfelelhet a saját ízlésének. A 60 cm-es Miele in-
dukciós főzőlapok probléma nélkül használhatók a Miele CSDA 7000 
pultba építhető páraelszívóval – melyben a nemes design intelligens 
technológiával párosul.

MattFinish
A MattFinish egy modern matt fekete felület elegáns designnal, amely 
harmonikusan illeszkedik a modern konyhákba. A MattFinish kétfé-
leképpen nyújt lenyűgöző megjelenést: a speciális felület jelentősen 
csökkenti a karcolásokat, míg az ujjlenyomat-taszító hatás tartósan 
tiszta megjelenést biztosít.

Többkörös főzőzóna
A többkörös főzőzónával különösen rugalmasan főzhet – mivel a Miele 
főzőlapok fűtőköreit teljesen egyedileg kapcsolhatja be. Így a fűtőkör 
méretét az edény-, ill. serpenyőátmérőnek megfelelően állíthatja be. 
Ezáltal ételei egyenletesen átsülnek, miközben ön megakadályozza a 
felesleges energiaveszteséget.

Állandó edényfelismerés
Ha elhelyez egy edényt egy főzőzónán, akkor a hozzá tartozó kez-
előelem automatikusan aktiválódik. Így nem kell többé manuálisan 
elindítania az egyes főzőzónákat. Ezenfelül a készülék automatikusan 
felismeri az edény vagy serpenyő méretét – a rendkívül hatékony 
energiahasználat érdekében.

PowerFlex 
PowerFlex főzőzónáink éppolyan sokoldalúak, mint az önre váró főzési 
helyzetek: legyen szó az egyes főzőedényekről, különösen nagy mére-
tű fazekakról vagy sütőedényekről – valamennyit problémamentesen 
használhatja. Eközben mindig érezhető időmegtakarítást ér el: az akár 
7,3 kW-ig terjedő booster teljesítmény felülmúlhatatlan gyorsaságot 
produkál a felmelegítésnél. 

Biztonsági funkciók
A legjobb védelem minden helyzetben: az üzembehelyezési zár 
folyamatos védelmet nyújt a készülék illetéktelen vagy véletlen 
bekapcsolása ellen. Ha szokatlanul sokáig melegítenek egy főzőzónát 
ugyanazon a teljesítményfokozaton, vagy ha nincs edény a bekapcsolt 
főzőfelületen, akkor az automatikusan kikapcsol. További segítséget 
nyújt a maradékhő-kijelző, amely arra figyelmeztet, hogy nem szabad 
hozzányúlni a még forró főzőzónához.

Hasznos információk részletesen
A Miele főzőlapok szószedete
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SilentMove
Így mindig finoman kezelheti az edényeket: az üvegkerámia speciális 
bevonatának köszönhetően az edények eltolásakor nem keletkeznek 
kellemetlen zajok. 

SmartSelect
A teljesítményfokozatokat és az időket rendkívül egyszerűen és 
gyorsan állíthatja be a SmartSelect segítségével. Mindegyik főzőzónát 
egy sárga háttérfénnyel megvilágított számsor segítségével kezelheti, 
amely minden szögből kiválóan olvasható. A három számjegyű időzítőt 
a SmartSelect segítségével érezhetően kényelmesebben állíthatja be, 
mivel külön választhatja ki a stoppert és a lekapcsoló automatikát.

SmartSelect White
A teljesítményfokozatokat és az időket rendkívül egyszerűen és 
gyorsan állíthatja be a SmartSelect segítségével. A fehér és különösen 
kontrasztos kijelzőnek köszönhetően a leolvasás még kényelmesebb. 
A SmartSelect White vezérléssel ellátott főzőfelületek ezenkívül 
ugyanazokat a kényelmi jellemzőket mutatják fel, mint a SmartSelect 
– például az egyszerűen használható időkiválasztást.

TempControl
A TempControl a legkülönfélébb sütési folyamatok esetén is garantálja 
az egyenletes, optimális eredményt. Semmit nem kell utólag szabá-
lyoznia, mivel állandó szinten tartja a hőmérsékleteket. Így nemcsak 
a gondtalan kényelmet élvezheti, hanem a biztonságot is: így már 
semmi nem éghet oda.

Érintőkijelző
Tökéletes design és működés: a többszínű 7-colos érintőkijelzőn a 
szöveges utasítások segítik az egyszerű megértést. A kezelési koncep-
ció a 7000-es beépíthető készülékek generációjába illeszkedik, így az 
ehhez a generációhoz tartozó különböző készülékeket azonos módon 
kezelheti. A Con@ctivity opcióval ellátott páraelszívó vezérlése van 
beleépítve. A többnyelvű kijelző a különböző nyelvű felhasználók szá-
mára is lehetővé teszi a kezelést.

TwinBooster
A különösen gyors forraláshoz: az exkluzív Miele TwinBooster funk-
cióval szükség esetén két főzőzóna teljesítményét összevonhatja egy 
főzőzónára. Vagy pedig ossza el egyedileg az indukciós teljesítményt 
– és főzzön még rugalmasabban.

Teljes felület
Élvezze a tökéletes szabadságot: a teljes főzőlapot használhatja főzés-
re – előre meghatározott főzőzónák nélkül, vagyis teljesen rugalmasan. 
Így minden helyzetben a lehető legjobban helyezheti el edényeit, 
és pontosan úgy, ahogyan ön szeretné. Így akár hat indukcióképes 
edényt, serpenyőt és sütőedényt is elhelyezhet egyedileg. Teljes felü-
letű indukcióval ellátott főzőlapjaink különböző készülékszélességekkel 
kaphatók.

Melegentartás
Ezzel a funkcióval ideálisan melegen tarthatja az ételeket – a meny-
nyiség nem számít. Az edényalj-hőmérséklet intelligens felügyeleté-
nek köszönhetően az ételek tálalásra kész hőmérsékleten maradnak 
anélkül, hogy odaégnének. Így ön teljes mértékben a többi menüre 
fordíthatja figyelmét.
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TwoInOne –
	 Főzőlapok
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Konyhája középpontjában
A pultba építhető páraelszívók designja

Hatékony páros – amikor a páraelszívó és 
a főzőlap egy egységgé válik
A Miele bevált indukciós technológiája 
hatékony páraelszívóval kombinálva igazi 
fénypontja lesz a konyhájának. A tervezési 
szabadság garantált – az új Silence Motor-
nak köszönhetően a konyhája szinte zajtalan 
marad.

Síkba építhető páraelszívó
A Miele páraelszívó tökéletesen síkba illeszkedik a főzőlappal. A nemes és letisztult formater-
vezésnek köszönhetően az ön páraelszívója tökéletesen integrálható bármelyik berendezési 
stílusba, és új szintre emeli az esztétikát. A választékban megtalálhatók a nemesacél keretekkel 
ellátott és keret nélküli modellek egyaránt. Így ön maximális rugalmasságot élvezhet a konyha 
kialakítása során – a maximális formatervezési igények kielégítése érdekében.
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Egyedi igényeket kielégítő készülékkoncepciók
Kivitel és kezelési koncepció

Szeret sok emberre főzni, vagy az egyedülálló design vonzza? A Mielénél különböző, exkluzív készülékkoncepciók közül választhat. Minden igény-
re rendelkezünk kész megoldással. Így már semmi sem állhat a különleges főzési élmények útjába. A Miele Silence Motor alacsony zajszintje 
tovább fokozza a főzés élményét. Különösen halk működése még magas teljesítményfokozaton sem zavaró. 

Optimális teljesítmény
Gyakran főz több edényben egyszerre? Ezzel a modellel ez nem 
probléma, hiszen a négy különálló főzőzóna elegendő helyet biztosít. A 
beépítési módtól függően az alsó szekrény fiókjai teljes mélységükben 
használhatók.

Sok hely a főzéshez:
A tágas PowerFlex XL főzőzónáknak köszönhetően kényelmesen 
elhelyezhet több nagy edényt is egymás mögött. Vagy használhatja a 
praktikus kibővítő funkciót, mellyel a főzőzónákat egyszerűen össze-
kapcsolhatja. Ily módon még a nagyobb családoknak sem kell sokat 
várniuk az ételre. A ComfortSelect White kezelőszervek középen, a 
ventilátor alatt helyezkednek el, egyszerű és elegáns vezérlést bizto-
sítanak. Válassza ezt a modellváltozatot, ha gyakran főz sok ember 
számára, és ezért nagyobb méretű edényeket használ.

Rugalmas helykínálat
Legyen szó sütőedényről, grill lapról vagy Teppan Yakiról, ezen a mo-
dellen még a különösen nagyméretű edények is tökéletesen elhelyez-
hetők. Ennek alapja a kibővítő funkció. Ezzel a megoldással a főzőzó-
nák egyszerűen összekapcsolhatók egy nagyobb főzőfelületté. 

Exkluzív felület
A nemes MattFinish üvegkerámia felület különösen elegáns hangula-
tot teremt, és stílusosan illeszkedik a minimalista designnal rendelke-
ző, minőségi konyhákba. Ugyanakkor különösen ellenáll a karcolások-
nak, és praktikus ujjlenyomat-taszító hatású. Ez még könnyebbé teszi 
a főzőlap tisztítását, mivel jelentősen csökkenti a nem kívánt ujjlenyo-
matokat a felületen – a tartósan tiszta megjelenés érdekében.
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Maximális szabadság a tervezésben
Minden beépítési helyzethez a megfelelő készülék

A „TwoInOne“ a konyha igazi fénypontja a beépített páraelszívóval rendelkező főzőlapok között. 
Kitűnik intelligens, átgondolt technológiájával, kényelmes használatával és azzal, hogy gond nél-
kül beépíthető minden konyhába. A „TwoInOne“ beépítése esetén a különféle belmagasságok 
vagy a szem előtt lévő egyéb akadályok többé nem jelentenek problémát.

Rugalmas beszerelési lehetőségek
Az, hogy önnek melyik üzemmód a legjobb választás, különböző tényezőktől függ.
 
Elszívó üzemmód: elszívó üzemmódban a pultba építhető páraelszívó szívja be a párát, és a 
zsírszűrők segítségével szűri ki a zsírrészecskéket. A megszűrt levegő a konyha légteréből egy 
csatornarendszeren keresztül távozik a szabadba. A megszűrt elhasznált levegővel a szagok és 
a felesleges pára is távoznak a konyhából.

Irányított keringtetés: a keringtetéses üzemmód energiafogyasztás szempontjából előnyös. 
Keringtetéses üzemmódban nem csak a zsírszemcséket, hanem a szagrészecskéket is kiszűri 
a rendszer, és a megtisztított levegőt az alsó szekrényben lévő csatornarendszeren keresztül 
visszavezeti a helyiségbe.

Plug&Play: a legegyszerűbb tervezés és kivitelezés – Plug&Play telepítés esetén a szűrt levegő 
a lábazatban lévő diszkrét nyíláson keresztül, kiegészítő csatornarendszer használata nélkül 
visszakerül a helyiségbe. Ebben az esetben a tervezési és kivitelezési ráfordítás lényegesen 
alacsonyabb.

A lehető legegyszerűbb tisztítás
A páraelszívó minden mozgó része egy-
szerűen, kézzel kivehető, és kényelmesen, 
mosogatógépben tisztítható. 
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Optimális keretfeltételek
Minden beépítési helyzethez a megfelelő készülék

Körbefutó nemesacél keret
A főzőlap üvegkerámia lapját kiváló minőségű 
nemesacél keret zárja körbe.

Síkba építhető kivitel
A keret nélküli főzőlapváltozat tökéletesen 
beépíthető a munkalapba – mintha csak oda 
szabták volna. Teljes egészében sarkok és 
élek nélkül.

Keret nélküli üvegkerámia
Kiváló minőségű kialakítás és lenyűgöző üveg 
hatású megjelenés a munkalapra ültetve.

Stílusos és biztonságos
Az elegáns oldalsó csíkok védik az üveg-
kerámia főzőlapot, és karcsú formájukkal 
lenyűgözőek.

A Miele beépített páraelszívóval rendelkező indukciós főzőlapja körbefutó nemesacél kerettel 
és keret nélküli változatban is kapható. A keret nélküli változat síkba építhető vagy ráültethető.
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Con@ctivity 
A Con@ctivity segít, hogy csak a főzés élve-
zetére kelljen koncentrálnia. A páraelszívó és 
a főzőlap kommunikálnak egymással. A fő-
zőlap továbbítja a beállításokat a páraelszívó 
elektronikájának, amely automatikusan sza-
bályozza a ventilátorfokozatot. Így nem kell 
azzal foglalkoznia, hogy a páraelszívót majd 
később kikapcsolja. Minden „ TwoInOne“ 
 Miele főzőlap alapfelszereltségként el van 
látva a Con@ctivity funkcióval.

PowerFlex XL
Nagy hely: a főzőlap teljes mély-

ségének kihasználása révén nagy méretű 
főzőedény is tökéletesen elhelyezhető.

Silence motor
Extra halk: a Miele által fejlesztett motor 
nagyobb légteljesítménynél is 25%-kal hal-
kabb, mint az előző modellek.

Exkluzív felszereltség a tökéletes élvezetért!
A Miele „TwoInOne“ főzőlapok termékelőnyei*

TwinBooster
Egyedülálló rugalmasság: az 

indukciós teljesítményt igény szerint feloszt-
hatja, pl. csak egy zónára koncentrálva.

* modellfüggő

ComfortSelect White
Elegáns és kényelmes: vezérelje 

Miele főzőlapját kényelmesen, és élvezze a 
kiváló minőségű, tetszetős külsőt. 

MattFinish
Egyedülálló design: az elegáns, ujjlenyo-
mat-mentes MattFinish felület lenyűgöző 
megjelenést és nagy karcállóságot biztosít. 
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Biztonsági funkciók
Biztonsági funkcióink megóvják a váratlan 
meglepetésektől – akkor is, ha gondolatai 
épp máshol járnak.

Kényelmes kiegészítő funkciók
Számos kiegészítő funkció, például a 
 Stop&Go vagy az Időzítő, egyszerűbbé teszi 
a konyhai hétköznapokat.

Exkluzív felszereltség a tökéletes élvezetért
A Miele „TwoInOne“ főzőlapok termékelőnyei*

FlexZone
Egyedülálló helykínálat: a Miele FlexZone 
megoldásnak köszönhetően a nagy edénye-
ket egymás mögé helyezheti.

Miele CleanCover
Védelem és könnyű tisztítás: a zárt és sima 
belső tér megakadályozza az elektromos 
rendszerrel és a motorral való érintkezést.

Állandó edényfelismerés
Automatikusan aktiválódó kezelőelemek: 
a készülék azonnal felismeri a felhelyezett 
edényt.

* modellfüggő

Síkba építhető páraelszívó
Síkba építhető és elegáns: a visszafogott 
design teljes szabadságot tesz lehetővé a 
konyha berendezésekor.

ComfortSelect Plus
Kompakt és kényelmes: az ösz-

szes főzőzónát és ventilátort áttekinthetően 
vezérelheti egy központi számsorral.

Nemesacél fém zsírszűrő
Kényelmes tisztítás: a kiváló minőségű 10 ré-
tegű fém zsírszűrők mosogatógépbe tehetők, 
és különösen tartósak.
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Az ikonok jelentése
Miele „TwoInOne“ főzőlapok ikonjainak áttekintése

Vezérlés
Gyors és kiváló vezérlés a fehér számsorral.

 A főzőzónák és ventilátorok egy központi számsorral 
vezérelhetők. 

A teljesítményfokozatok rendkívül gyorsan és intuitív mó-
don választhatók ki. Sárga háttérvilágítású számsorok.

Con@ctivity
Automatikus funkció az optimális beltéri klímáért és a 
maximális kezelési kényelemért.

Rugalmasság
Különösen nagy teljesítményű, extra nagy főzőzóna 
nagyobb edények egymás mögötti elhelyezéséhez vagy 
sütőedények számára.  

Tökéletes nagyobb edények egymás mögötti elhelyezésé-
hez vagy sütőedények számára.  

A nagy főzőzóna tökéletes nagyobb edények egymás mö-
götti elhelyezéséhez vagy sütőedények számára.

Silence motor 
A Miele által fejlesztett motor nagyobb légteljesítménynél 
is 25%-kal halkabb, mint az előző modellek. 

TwinBooster
Két teljesítményfokozat a rendkívül rövid főzési időhöz.

MattFinish
Egyedülálló design: robusztus, elegáns matt fekete felület.

SmartSelect

23456
23456

ComfortSelect
Plus

23456

ComfortSelect
White

23456

Con@ctivity

PowerFlex

FlexZone

PowerFlex
X L

TwinBooster

Silence Motor

MattFinish
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Indukciós főzőlapok páraelszívóval

ComfortSelect
Plus

23456

Con@ctivity 
3.0 FlexZone ComfortSelect

Plus

23456

Con@ctivity 
3.0 FlexZone ComfortSelect

Plus

23456

Con@ctivity 
3.0

PowerFlex
X L

ComfortSelect
White

23456

Con@ctivity 
3.0

PowerFlex
X L

Silence Motor Silence Motor TwinBooster TwinBooster Silence Motor

Típus KMDA 7473 FL-A Silence KMDA 7473 FL-U Silence KMDA 7476 FL KMDA 7676 FL-A 
BlackPerfection

Design     
Síkba építhető kivitel • • • •
Körbefutó nemesacél keret – – – –
Ráültethető kivitel • • • •
Főzőzóna-felszereltség     
Főzőzónák száma 4 4 4 4
PowerFlex főzőzónák     
Típus Flex főzőzóna Flex főzőzóna PowerFlex XL-főzőzóna PowerFlex XL-főzőzóna
Átmérő (mm) Ø 110-210 Ø 110-210 Ø 150 – 230 Ø 150 – 230
TwinBooster (W) – – 3650 3650
1. főzőzóna/főzőfelület     
Típus Flex főzőfelület Flex főzőfelület PowerFlex XL főzőfelület PowerFlex XL főzőfelület
Méretek (mm) 210x420 210x420 230x460 230x460
Max. TwinBooster teljesítmény (W) – – 7300 7300
2. főzőzóna/főzőfelület     
Típus Flex főzőzóna Flex főzőzóna PowerFlex XL főzőfelület PowerFlex XL főzőfelület
Méretek (mm) 210x420 210x420 230x460 230x460
Max. TwinBooster teljesítmény (W) – – 7300 7300
3. főzőzóna/főzőfelület     
Típus – – – –
Méretek (mm) – – – –
Max. TwinBooster teljesítmény (W) – – – –
4. főzőzóna/főzőfelület     
Típus – – – –
Méretek (mm) – – – –
Max. TwinBooster teljesítmény (W) – – – –
Kezelési kényelem     
Érintőgombos kezelés ComfortSelect Plus ComfortSelect Plus ComfortSelect Plus ComfortSelect White
Miele@home • • • •
Con@ctivity automatikus funkció • • • •
Kijelző színe sárga sárga sárga fehér
Hatékonyság és fenntarthatóság     
Energiahatékonysági osztály (A+++ – D) A+ – A++ A+
Keringtetés     
Légtelj. max. fokozat (m³/h) – 465 410 –
Hangt. max. fok. (dB(A) re1pW) – 68,0 70,0 –
Hang.nyo. max.f.(dB(A)re20µPa) – 55,0 56,0 –
Műszaki adatok     
Méretek (mm) (sz x mé) 800 x 200 x 520 800 x 200 x 520 800 x 200 x 520 800 x 238 x 520
Kivágási méretek (mm) (sz x mé) 
ráültethető kivitelnél

780 x 500 780 x 500 780 x 500 780 x 500

Kivágási méretek (mm) (sz x mé) síkba 
építhető kivitelnél

780/804 x 500/524 780/804 x 500/524 780/804 x 500/524 780/804 x 500/524

Teljes teljesítményigény (kW) 7,50 7,50 7,50 7,50
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Indukciós főzőlapok páraelszívóval

ComfortSelect
White

23456

Con@ctivity 
3.0

PowerFlex
X L

TwinBooster Silence Motor

Típus KMDA 7676 FL-U 
BlackPerfection

Design  
Síkba építhető kivitel •
Körbefutó nemesacél keret –
Ráültethető kivitel •
Főzőzóna-felszereltség  
Főzőzónák száma 4
PowerFlex főzőzónák  
Típus PowerFlex XL-főzőzóna
Átmérő (mm) Ø 150 – 230
TwinBooster (W) 3650
1. főzőzóna/főzőfelület  
Típus PowerFlex XL főzőfelület
Méretek (mm) 230x460
Max. TwinBooster teljesítmény (W) 7300
2. főzőzóna/főzőfelület  
Típus PowerFlex XL főzőfelület
Méretek (mm) 230x460
Max. TwinBooster teljesítmény (W) 7300
3. főzőzóna/főzőfelület  
Típus –
Méretek (mm) –
Max. TwinBooster teljesítmény (W) –
4. főzőzóna/főzőfelület  
Típus –
Méretek (mm) –
Max. TwinBooster teljesítmény (W) –
Kezelési kényelem  
Érintőgombos kezelés ComfortSelect White
Miele@home •
Con@ctivity automatikus funkció •
Kijelző színe Fehér
Hatékonyság és fenntarthatóság  
Energiahatékonysági osztály (A+++ 
– D)

–

Keringtetés  
Légtelj. max. fokozat (m³/h) 465
Hangt. max. fok. (dB(A) re1pW) 68,0
Hang.nyo. max.f.(dB(A)re20µPa) 55,0
Műszaki adatok  
Méretek (mm) (sz x mé) 800 x 238 x 520
Kivágási méretek (mm) (sz x mé) 
ráültethető kivitelnél

780 x 500

Kivágási méretek (mm) (sz x mé) síkba 
építhető kivitelnél

780/804 x 500/524

Teljes teljesítményigény (kW) 7,50
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MattFinish
A MattFinish egy modern matt fekete felület elegáns designnal, amely 
harmonikusan illeszkedik a modern konyhákba. A MattFinish kétfé-
leképpen nyújt lenyűgöző megjelenést: a speciális felület jelentősen 
csökkenti a karcolásokat, míg az ujjlenyomat-taszító hatás tartósan 
tiszta megjelenést biztosít.
Miele CleanCover
A Miele CleanCover a zsírszűrők mögött található: az éles fém szélek 
és az elektromos alkatrészek helyett itt csak egy zárt, sima felület ta-
lálható. A fedél igazán könnyen tisztítható, és védelmet nyújt a kábelek 
és motoralkatrészek megérintésével szemben. Részletekbe menő 
Miele gondoskodás – a még nagyobb kényelemért és biztonságért.

Állandó edényfelismerés
Ha elhelyez egy edényt egy főzőzónán, akkor a hozzá tartozó kez-
előelem automatikusan aktiválódik. Így nem kell többé manuálisan 
elindítania az egyes főzőzónákat. Ezenfelül a készülék automatikusan 
felismeri az edény vagy serpenyő méretét – a rendkívül hatékony 
energiahasználat érdekében.

PowerFlex XL
Sokoldalú és kényelmes: a PowerFlex XL-főzőzónák több helyet 
biztosítanak az ételkészítés során. Helyezzen kényelmesen egymás 
mögé két nagyobb edényt vagy használja a praktikus kibővítő funkciót, 
mellyel a főzőzónákat egyszerűen összekapcsolhatja. Így sütőedényét 
is tökéletesen elhelyezheti. Egyedülálló az akár 7,3 kW teljesítményű 
Booster funkcióval elérhető sebesség.

Biztonsági funkciók
A legjobb védelem minden helyzetben: az üzembehelyezési zár 
folyamatos védelmet nyújt a készülék illetéktelen vagy véletlen 
bekapcsolása ellen. Ha szokatlanul sokáig melegítenek egy főzőzónát 
ugyanazon a teljesítményfokozaton, vagy ha nincs edény a bekapcsolt 
főzőfelületen, akkor az automatikusan kikapcsol. További segítséget 
nyújt a maradékhő-kijelző, amely arra figyelmeztet, hogy nem szabad 
hozzányúlni a még forró főzőzónához.

Silence motor
A Miele Silence motornak köszönhetően a szagok és zsírok eltávolí-
tása nem csak különösen megbízhatóan, hanem szinte zajtalanul is 
történik. Magasabb szívóteljesítménynél is hatékonyan és különösen 
halkan dolgozik a motor – az alacsony zajszintért a főzés közben. A 
kettős áramlású ventilátornak köszönhetően a zaj eltűnik a háttérben. 
A korábbi modellekhez képest a zajszint kb. 25%-kal csökkent.

TwinBooster
A különösen gyors forraláshoz: az exkluzív Miele TwinBooster funk-
cióval szükség esetén két főzőzóna teljesítményét összevonhatja egy 
főzőzónára. Vagy pedig ossza el egyedileg az indukciós teljesítményt 
– és főzzön még rugalmasabban.

Con@ctivity 
Az időtálló Con@ctivity automatikus funkcióval csak a főzésre kell 
koncentrálnia. A páraelszívó be- és kikapcsolása mellett a Con@
ctivity az elszívó szívási teljesítményét is automatikusan a főzőlapon 
történtekhez igazítja, így a helyiség klímája kellemes marad.

ComfortSelect Plus
Kiválóan áttekinthető: a főzőzónákat és a páraelszívót rendkívül ké-
nyelmesen, a középen elhelyezett számsorral kezelheti. Főzés közben 
csak az aktuálisan szükséges szimbólumok jelennek meg sárga hát-
térvilágítással – így mindig tökéletes áttekintést kap. Továbbá minden 
főzőzóna rendelkezik saját időzítővel – ezzel kényelmesen beállíthatja 
a lekapcsolási időt. 

ComfortSelect White
A ComfortSelect White-tal minden főzőzónát, valamint Miele fő-
zőlapja páraelszívóját is egy elegáns, központi számsorról kezelheti. A 
vezérlés így különösen kényelmes. A fehér kijelző különösen elegáns 
megjelenésével győz meg. A letisztult megjelenés érdekében haszná-
laton kívül a számsor nem látható.   

Nemesacél fém zsírszűrő
A Miele páraelszívók tíz rétegű nemesacél zsírszűrővel vannak ellátva. 
A fedőréteg és a szűrőkeret kiváló minőségű nemesacélból készül. A 
zsírszűrő mosogatógépben történő kényelmes tisztítása során nem 
jelentkeznek látható elszíneződések. A Miele zsírszűrők így hosszú 
ideig megtartják esztétikus külsejüket.

Síkba építhető páraelszívó
Minimális design: a Miele páraelszívó visszafogott és elegáns – így 
esztétikai és funkcionális szempontból is a legmagasabb igényeknek 
felel meg. A síkba építhető páraelszívónak köszönhetően az edényeket 
és a serpenyőket kényelmesen tudja tologatni a főzőlapon – mindezt 
teljesen akadálymentesen.

FlexZone 
Több helyre van szüksége a főzéshez? A Miele FlexZone megoldásnak 
köszönhetően könnyedén elhelyezheti egymás mögött a nagyobb 
edényeket is. Az igazán nagy főzőedényekre a megoldás a kibővítő 
funkció. Ezzel a főzőzónák egész egyszerűen összekapcsolhatók. A 
Miele sütőedény, a Miele grill-lap és a Miele Teppan Yaki sütőlap 
használata esetén így akár 3,7 kW-os Booster teljesítményt is elér. 

Kényelmes kiegészítő funkció
Több kényelem a főzésnél: a Stop & Go funkcióval egyetlen gomb-
nyomással az összes főzőzónát az 1. teljesítményfokozatra kapcsol-
hatja – így a főzőfelületet rövid ideig felügyelet nélkül hagyhatja. A 
melegentartó-funkciónak köszönhetően ételei tálalási hőmérsékleten 
maradnak. További extra: ha beállítja az Időzítőt, a főzőzóna a beállított 
időtartam elteltével automatikusan kikapcsol. A memória funkcióval az 
egyéni beállítások 10 másodpercig mentésre kerülnek.

Hasznos információk részletesen
A Miele TwoInOne-főzőzónák szószedete
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SmartLine 
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Tervezési lehetőségek széles választéka
Állítsa össze igényei és konyhatervei szerint személyes készletét. A 
SmartLine elemek a sütőtől függetlenül tervezhetők, és rugalmasan 
beilleszthetők konyha-konfigurációjába. A szabadon kombinálható 
pultba építhető páraelszívók teljesen új tervezési lehetőségeket nyit-
nak meg. A Miele SmartLine készülékekkel kompromisszumok nélkül, 
korábban nem ismert rugalmassággal valósíthatja meg elképzeléseit. 

SmartLine – kulináris központ 
az ön konyhájában
A Miele SmartLine választék
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Elegáns design és optimális kombinálhatóság
Öné a választás!
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Elegáns design és optimális kombinálhatóság
Öné a választás!

SmartSelect
A teljesítményfokozatok rend-

kívül gyorsan és intuitív módon választhatók 
ki. Minden főzőzónához tartozik egy hátulról 
sárgán megvilágított számsor. Így minden 
látószögből garantált a jó olvashatóság. Az 
időzítők idejei a stopper és lekapcsoló auto-
matika különválasztott kezelése révén még 
kényelmesebben állíthatók be.

Rugalmas beépítési lehetőségek
A Miele SmartLine elemek különleges forma-
tervvel és kényelmi funkciókkal nyűgöznek le. 
Az egyes készülékek egyedi funkciói ellenére 
olyan, mintha a modelleket egy darabból ön-
tötték volna. A kombinált beépítés homogén, 
nemes készülékegyüttest eredményez. Akár 
síkba építhető, vagy ráültethető kivitel – ez 
minden konyha fénypontja!

Fémgombok
A minőségi fémgombok kontrasztot képez-
nek a gáz SmartLine elemek elegáns kialakí-
tásával. Kifejezik a professzionális jelleget, és 
kényelmes kezelést tesznek lehetővé.

Kombinálható a klasszikus indukciós 
főzőlappal
A készülékmélységek és a SmartSelect 
vezérlés összehangolásának köszönhetően a 
SmartLine elemek kombinálhatók a klasz-
szikus 60 cm széles indukciós főzőlappal. Ez 
határtalan kombinálhatóságot és soha nem 
látott rugalmasságot tesz lehetővé.

Elegáns megjelenés
Az Miele SmartLine elemeknek az üvegke-
rámia rendkívül elegáns külsőt kölcsönöz. 
A magas minőség és egyszerű vonalak a 
készülékeket átölelő vonalvezetéssel minden 
konyhai helyzetben gond nélkül beilleszthe-
tők.
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Gáz
A gáz primer energiaforrás. Ez alatt olyan 
energiaforrásokat kell érteni, melyek a 
természetből érkeznek, és használatukhoz 
nincs szükség további átalakítási folyama-
tokra. Ezért a gázzal történő főzés rendkívül 
környezetbarát.

Indukció
Gyors és energiahatékony: az indukciós 
főzésnél a hő közvetlenül az edény aljában 
keletkezik, miközben a készülék automatiku-
san felismeri az edény méretét. Gyakorlatilag 
nincs energiaveszteség. A főzőzónák melletti 
területek viszonylag hűvösek maradnak, és 
különösen biztonságossá teszik az indukciós 
főzést. A rugalmasság mellett egyedülálló a 
PowerFlex főzőzónák gyorsasága is. Az in-
dukció számos előnyének köszönhetően már 
régóta otthon van a profi konyhákban.

Indukciós wok
Professzionális kategória: a formában és 
funkcióban tökéletesre hangolt Miele wok 
serpenyő egy pontosan kialakított mélyedés-
be illeszkedik. A hő így optimálisan oszlik el, 
az eredmény pedig tökéletes. Az intelligens 
ControlInduc® rendszer ezenkívül meggá-
tolja az olaj vagy a zsír túlhevülését. A Miele 
indukciós wok emellett olyan különleges 
kényelmi funkciókkal rendelkezik, mint pl. a 
Booster technológia.

Teppan Yaki
Modern japán főzőhagyomány: a Teppan 
Yaki használata a modern konyha kulináris 
élményeihez tartozik. Az ételek közvetlenül a 
forró nemesacél felületen készülnek el. Az in-
dukciós hevítésű Miele Teppan Yaki két külön 
használható fűtőzónával rendelkezik: így ön 
egyszerre több ételt is készíthet, és melegen 
tarthat különböző hőmérsékleteken. 

Pultba építhető páraelszívók
A zavaró szagok és párák nélküli főzést a 
 Miele pultba építhető páraelszívója teszi 
lehetővé. A két SmartLine elem közti közép-
ponti elhelyezéssel a Miele pultba építhető 
páraelszívó a párát pontosan ott szívja el, 
ahol az keletkezik. Az új pultba építhető 
páraelszívó gázelemek mellett is használha-
tó. Ebben az esetben az üvegburkolat szolgál 
mágneses láng elleni védelemként.

A főzés szabadsága
Minden ízléshez a megfelelő készülék
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Kombinálható Miele SmartLine pultba 
építhető páraelszívó
Meggyőző rugalmasság, minőség és energiahatékonyság

Rugalmas beszerelési lehetőségek
A Miele pultba építhető páraelszívó minden tekintetben rugalmas. A ventilátor a lábrészben 
helyezkedik el, és ugyanúgy ideális a magas hatásfokú elszívó üzemre, mint a keringtetéses 
üzemre, pl. passzív házakban. A számos műszaki előny mellett a pultba építhető páraelszívó a 
kompakt kialakításnak köszönhetően teljesen új telepítési lehetőségeket is kínál. Az alsó szek-
rényben kevés helyet foglal el, és elegendő teret hagy a fiókok számára.

A Miele pultba építhető páraelszívó a páraelszívók abszolút csúcspontja. Meggyőző: átgondolt 
technológia, kényelem és gond nélküli beépíthetőség minden konyhába. A pultba építhető 
páraelszívó alsó szekrénybe történő beépítése révén az eltérő belmagasság és a látómező más 
akadályai már nem okoznak problémát. A pultba építhető páraelszívó szabadon kombinálható a 
SmartLine elemekkel és egy 60 cm széles főzőlappal. A készülék ezen kívül gáz elemek mellett 
is használható. A FlameGuard egy üvegből készült mágneses burkolat, mely megakadályozza 
a lángok veszélyes beszívását. Mint minden más elem, a pultba építhető páraelszívó is 52 cm 
mély, és SmartSelect vezérléssel rendelkezik.

Egyszerű tisztítás
A pultba építhető páraelszívó minden mozgó 
része egyszerűen, kézzel kivehető, és moso-
gatógépben tisztítható.
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Kombinálható Miele SmartLine pultba 
építhető páraelszívó
Meggyőző rugalmasság, minőség és energiahatékonyság

ECO-motor
Az ECO-motor egyenárammal működik, és a 
hagyományos motorokhoz képest akár 70%-
kal kevesebb energiát fogyaszt. A technológi-
ának köszönhetően járása rendkívül csendes, 
teljesítménye pedig pontosan akkora, mint a 
Miele összes másik elszívómotorjának.

Csatornarendszer a lábazati ventilátorhoz
Mellékelt laposcsatorna-rendszer 
(222 x 89 mm) a levegőnek a lábazati ven-
tilátorhoz történő elvezetéséhez. A követ-
kezőket tartalmazza: 1 db 90°-os vízszintes 
könyök, 1 db 90°-os függőleges könyök, 1 
50 cm-es elem (egyedileg vágható) és 1 
négyszögletes-kerek összekötő elem a lába-
zati ventilátorhoz.

Miele CleanCover
A zsírszűrő mögött helyezkedik el a Miele 
CleanCover. Az éles fém szélek és az elekt-
romos alkatrészek helyett itt csak egy zárt, 
sima felület található. A fedél igazán könnyen 
tisztítható, és védelmet nyújt a kábelek és 
motoralkatrészek megérintésével szemben. 
Részletekbe menő Miele gondoskodás – a 
még nagyobb kényelemért és biztonságért.

Energiahatékonysági osztály
Az energiacímkéről egy szempillantás alatt 
leolvashatja a pultba építhető páraelszívó 
hatékonyságát és teljesítményét. A Miele 
készülékek ötvözik a ventilátor és zsírszűrő 
hatékonyságának legjobb értékeit.

Nemesacél fém zsírszűrő
A Miele pultba építhető páraelszívók tíz rétegű nemesacél zsírszűrővel vannak ellátva. A 
fedőréteg és a szűrőkeret kiváló minőségű nemesacélból készül. A zsírszűrő mosogatógépben 
történő kényelmes tisztítása során nem jelentkeznek látható elszíneződések. A Miele zsírszűrők 
így hosszú ideig megtartják esztétikus külsejüket.
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Milyen kényelmi funkciókat szeretne?
A Miele SmartLine-elemek termékjellemzői*

PowerFlex
Páratlanul gyors és rugalmas: az 

egyedi booster teljesítmény akár 3,65 kW.

SmartSelect
A teljesítményfokozatokat és az 

időket ezzel a kezeléssel rendkívül gyorsan 
és intuitív módon állíthatja be. Minden 
főzőzónához tartozik egy hátulról sárgán 
megvilágított számsor. Így minden látószög-
ből garantált a jó olvashatóság. Az idő még 
kényelmesebben állítható be a stopper és a 
lekapcsoló automatika különválasztott keze-
lése, valamint a háromjegyű kijelző révén.

TwinBooster
Egyedülálló rugalmasság: az 

indukciós teljesítményt igény szerint feloszt-
hatja, pl. csak egy zónára koncentrálva.

ComfortClean-edénytartó
Gyors tisztaság: az edénytartó könnyen 
kivehető, és mosogatógépben mosható. Így 
a gázfőzőlap sokáig szép marad.

Wokégő
Profi: nagyteljesítményű wokégő a két 
lángkör egyszerre, ill. külön történő szabályo-
zásához.

GasStop 
Megnyugtató: ha a láng kialszik, pl. huzat 
hatására, megakadályozza a további gázkiá-
ramlást.

* modellfüggő
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Milyen kényelmi funkciókat szeretne?
A Miele SmartLine készülékek termékelőnyei

FlameGuard
Teljesen biztonságos: a FlameGuard meg-
gátolja, hogy a pultba építhető páraelszívó 
beszívja a gázlángot.

Fémgombok
Megfelelő kényelem: a gáz elemek intuitív 
módon kezelhetők a magas minőségű fém-
gombokkal.

Biztonsági funkciók
Biztonsági funkcióink megóvják a váratlan 
meglepetésektől – akkor is, ha gondolatai 
épp máshol járnak.

Kényelmes kiegészítő funkciók
Számos kiegészítő funkció, például a Stop&-
Go vagy az Időzítő, egyszerűbbé teszi a 
konyhai hétköznapokat.

Elektromos gyújtás egykezes vezérléssel
Nincs több gyufa, sem öngyűjtó: a kifinomult 
technológiának köszönhetően az égőfejek 
automatikusan meggyulladnak.

Állandó edényfelismerés
Automatikusan aktiválódó kezelőelemek: 
a készülék azonnal felismeri a felhelyezett 
edényt.
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Kezelési filozófiák
A teljesítményfokozatok rendkívül gyorsan és intuitív mó-
don választhatók ki. Sárga háttérvilágítású számsorok.

Gyors és egyszerű kiválasztás külön gombbal.

Rugalmasság
Különösen nagy felület két edényhez vagy serpenyőhöz, 
egy nagy méretű sütőedényhez vagy egy nagy méretű 
tésztafőző edényhez.

Optimális eredmények az indukciós fűtésnek és a booster 
technológiának köszönhetően.

Az ételek közvetlenül a forró nemesacél felületen készül-
nek el. Két külön szabályozható fűtőkör.

TwinBooster
Két teljesítményfokozat a rendkívül rövid főzési időhöz.

GasStop
Nagyfokú biztonság a gázellátás azonnali megszakításának 
köszönhetően lánghiba esetén.

10 x szűrő
10 rétegű fém zsírszűrő, mosogatógépben tisztítható.

Energiahatékonyság
A készülékek A++ energiahatékonysági osztályba kerülnek 
besorolásra.

Az ikonok jelentése
A Miele SmartLine ikonjainak áttekintése

Knob

SmartSelect

23456
23456

PowerFlex

Induction Wok

Teppan Yaki

TwinBooster

GasStop

10 Filter
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SmartLine indukciós főzőlapok

SmartSelect

23456
23456

TwinBooster SmartSelect

23456
23456

Induction Wok SmartSelect

23456
23456

Con@ctivity 
3.0 PowerFlex SmartSelect

23456
23456

Con@ctivity 
3.0 Full-Surface

TwinBooster TwinBooster

Típus CS 7612 FL CS 7641 FL KM 7564 FL KM 7667 FL
Fűtési mód     
Fűtési mód Indukció Indukció Indukció Indukció
Design     
Síkba építhető kivitel • • • •
Üvegkerámia színe Fekete Fekete Fekete Fekete
Öntött edénytartó (matt feketére 
zománcozva)

– – – –

Ráültethető kivitel • • • •
Főzőzóna-felszereltség     
Főzőzónák száma 2 1 4 –
1. főzőzóna/főzőfelület     
Pozíció középen középen balra szabadon választható
Típus PowerFlex Wok mélyedés PowerFlex Teljes felület
Méretek (mm) 230x390 Ø 300 230x390 570x390
Max. teljesítmény (W) 3150 2500 3400 2600
Max. TwinBooster teljesítmény (W) 3650 – 7300 3650
2. főzőzóna/főzőfelület     
Pozíció – – jobb –
Típus – – PowerFlex –
Méretek (mm) – – 230x390 –
Max. teljesítmény (W) – – 3400 –
Max. TwinBooster teljesítmény (W) – – 7300 –
Kezelési kényelem     
Érintőgombos kezelés SmartSelect SmartSelect SmartSelect SmartSelect
Kijelző színe sárga sárga sárga sárga
Felfűtő automatika • • • •
Melegentartás • • • •
Gombos kezelés – – – –
Stop&Go funkció • • • •
Memóriafunkció • • • •
Lekapcsoló automatika • – • •
Állandó edényfelismerés • • • –
Egyéni beállítási lehetőségek (pl. 
hangjelzések)

• • • •

Törlésvédelem • • • •
Stopper • • • •
Elektromos gyújtás egykezes 
vezérléssel

– – – –

Ápolási kényelem     
Mosogatógépben mosható edénytartó – – – –
Biztonság     
Biztonsági kikapcsolás • • • •
Reteszelés funkció • • • •
Maradékhő-kijelző • • • •
GasStop – – – –
Műszaki adatok     
Méretek (mm) (sz x mé) 378 x 51 x 520 378 x 133 x 520 620 x 51 x 520 620 x 51 x 520
Kivágási méretek (mm) (sz x mé) síkba 
építhető kivitelnél

– – – –

Kivágási méretek (mm) (sz x mé) 
ráültethető kivitelnél

358 x 500 358 x 500 600 x 500 600 x 500

Beépítési magasság 
csatlakozódobozzal (mm)

51 129 51 51

Súly (kg) 7 12 11 11
Teljes teljesítményigény (kW) 3,60 3,00 7,30 7,30
Elektromos kábel hossza (m) 1,4 1,5 1,4 1,4
Mellékelt tartozékok     
CSFG7000 FlameGuard – – – –
Fúvókaszett földgázhoz – – – –
Fúvókaszett cseppfolyós gázhoz – – – –
Felületkezelt wokserpenyő – – – –
Készülék színe   

– –Fekete • •
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SmartLine Tepan Yaki

SmartSelect

23456
23456

Teppan Yaki

Típus CS 7632 FL
Fűtési mód  
Fűtési mód –
Design  
Síkba építhető kivitel •
Üvegkerámia színe Fekete
Öntött edénytartó (matt feketére 
zománcozva)

–

Ráültethető kivitel •
Főzőzóna-felszereltség  
Főzőzónák száma –
1. főzőzóna/főzőfelület  
Pozíció középen
Típus Teppan felület indukcióval
Méretek (mm) –
Max. teljesítmény (W) –
Max. TwinBooster teljesítmény (W) –
Kezelési kényelem  
Érintőgombos kezelés SmartSelect
Kijelző színe sárga
Felfűtő automatika –
Melegentartás •
Gombos kezelés –
Stop&Go funkció •
Memóriafunkció •
Lekapcsoló automatika •
Állandó edényfelismerés –
Egyéni beállítási lehetőségek (pl. 
hangjelzések)

•

Törlésvédelem •
Stopper •
Elektromos gyújtás egykezes 
vezérléssel

–

Ápolási kényelem  
Mosogatógépben mosható edénytartó –
Biztonság  
Biztonsági kikapcsolás •
Reteszelés funkció •
Maradékhő-kijelző •
GasStop –
Műszaki adatok  
Méretek (mm) (sz x mé) 378 x 60 x 520
Kivágási méretek (mm) (sz x mé) síkba 
építhető kivitelnél

–

Kivágási méretek (mm) (sz x mé) 
ráültethető kivitelnél

–

Beépítési magasság 
csatlakozódobozzal (mm)

60

Súly (kg) 8
Teljes teljesítményigény (kW) 2,80
Elektromos kábel hossza (m) 1,5
Mellékelt tartozékok  
CSFG7000 FlameGuard –
Fúvókaszett földgázhoz –
Fúvókaszett cseppfolyós gázhoz –
Felületkezelt wokserpenyő –
Készülék színe  
Fekete •
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SmartLine pultba építhető páraelszívó

SmartSelect

23456
23456

10 Filter

Típus CSDA 7001 FL
Üzemmódok  
Levegővezetés fajtája Átszerelhető
Szükséges utólag vásárolható 
átépítőszett keringtetéshez

DUU 1000-2

Design  
Síkba építhető kivitel •
Keret nélkül ráültethető •
Kezelési kényelem  
Érintőgombos kezelés SmartSelect
Kijelző színe sárga
5 perc késleltetési idő •
Könnyen tisztítható CleanCover 
páraelszívó-belső

•

Hatékonyság és fenntarthatóság  
Energiahatékonysági osztály (A+++ – D) A++
Ápolási kényelem  
Könnyen tisztítható üvegkerámia •
Szűrőrendszer  
Mosogatógépben mosható nemesacél 
fém zsírszűrők száma (10 rétegű)

1

Levegő Kivezetés  
Légteljesítmény, 3. fokozat (m³/h) az 
EN 61591 szerint

440

Booster légteljesítmény (m³/h) –
Zajszint, 3. fokozat (dB(A)**) –
Zajszint, Booster (dB(A)**) –
Hangnyomás, 3. fokozat dB(A)* 51,0
Hangnyomás, booster fokozat (dB(A) 
re20µPa) az EN 60704-2-13 szerint

55,0

Keringtetés  
Légteljesítmény, 3. fokozat (m³/h) az 
EN 61591 szerint

380

Légteljesítmény, 1. booster fokozat 
(m³/h) az EN 61591 szerint

460

Hangteljesítmény, 3. fokozat (dB(A) 
re1pW) az EN 60704-3 szerint

73,0

Hangteljesítmény, 1. booster fokozat 
(dB(A) re1pW) az EN 60704-3 szerint

78,0

Hangnyomás, 3. fokozat dB(A) 58,0
Hangnyomás, 1. booster fokozat 
(dB(A) re20µPa) az 
EN 60704-2-13 szerint

63,0

Biztonság  
Biztonsági kikapcsolás •
Műszaki adatok  
Méretek (mm) (sz x mé) 222 x 89
Kivágási méretek (mm) (sz x mé) síkba 
építhető kivitelnél

100/500 x 124/524

Kivágási méretek (mm) (sz x mé) 
ráültethető kivitelnél

100 x 500

Teljes teljesítményigény (kW) 0,17
Szerelési utasítások  
Lábazati ventilátor elszívócsonkkal •
Elszívócsonk hátul és oldalt •
Mellékelt tartozékok  
Csatlakozókábel –
Csatornarendszer a lábazati 
ventilátorhoz

•

Készülék színe  
fekete •
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Biztonsági funkciók
A legjobb védelem minden helyzetben: az üzembehelyezési zár 
folyamatos védelmet nyújt a készülék illetéktelen vagy véletlen 
bekapcsolása ellen. Ha szokatlanul sokáig melegítenek egy főzőzónát 
ugyanazon a teljesítményfokozaton, vagy ha nincs edény a bekapcsolt 
főzőfelületen, akkor az automatikusan kikapcsol. További segítséget 
nyújt a maradékhő-kijelző, amely arra figyelmeztet, hogy nem szabad 
hozzányúlni a még forró főzőzónához.

SmartSelect
A teljesítményfokozatokat és az időket ezzel a kezeléssel rendkívül 
gyorsan és intuitív módon állíthatja be. Minden főzőzónához tartozik 
egy hátulról sárgán megvilágított számsor. Így minden látószögből 
garantált a jó olvashatóság. Az idő még kényelmesebben állítható be a 
stopper és a lekapcsoló automatika különválasztott kezelése, valamint 
a háromjegyű kijelző révén.

TwinBooster
Koncentrált erő a gyorsabb forraláshoz! A Miele egyedülálló Twin-
Booster funkciója lehetővé teszi az indukciós teljesítmény tetszőleges 
elosztását, nagyobb rugalmasságot garantálva ezzel a főzéshez. Igény 
esetén a két főzőzóna teljesítménye egyetlen zónába összpontosítha-
tó.

Wokégő
Gáz és wok-főzés – a kettő egyszerűen összetartozik. Kettős wo-
kégőnk két külön lángkörrel és a wok-főzéshez szükséges teljesítmény-
nyel rendelkezik.

ComfortClean-edénytartó
A Miele gázfőzőlapok edénytartó rácsai mosogatógépben moshatóak. 
Ez rendkívül egyszerűvé és gyorssá teszi a Miele gázfőzőlapok alapos 
tisztítását.

Elektromos gyújtás egykezes vezérléssel
A kifinomult technológiának köszönhetően az égőfejek automatikusan 
meggyulladnak. Egyszerűen csak fordítsa el kényelmesen, fél kézzel a 
kezelőgombot, és tartsa nyomva, míg a láng meg nem gyullad.

FlameGuard
Az új pultba építhető páraelszívó minden SmartLine elem mellett el-
helyezhető. Gáz elemekkel kombinálva feltétlenül szükséges a flexibilis 
FlameGuard alkalmazása. Ezt a gáz elemek csomagja tartalmazza. Ez 
üvegből van, és használatkor automatikusan beállítódik, mágnesesen 
rögzül, és a pultba építhető páraelszívó mindkét oldalán elhelyezhető. 
Ez megakadályozza a lángok veszélyes beszívását.

GasStop
Valamennyi Miele gázfőzőlap termoelektromos gyújtásbiztosítással 
rendelkezik. Ha a gázláng kialszik, pl. a kifutó étel vagy huzat miatt, a 
gyújtásbiztosítás megakadályozza a gáz további áramlását.

Kényelmes kiegészítő funkció
Több kényelem a főzésnél: a Stop & Go funkcióval egyetlen gomb-
nyomással az összes főzőzónát az 1. teljesítményfokozatra kapcsol-
hatja – így a főzőfelületet rövid ideig felügyelet nélkül hagyhatja. A 
melegentartó-funkciónak köszönhetően ételei tálalási hőmérsékleten 
maradnak. További extra: ha beállítja az Időzítőt, a főzőzóna a beállított 
időtartam elteltével automatikusan kikapcsol. A memória funkcióval az 
egyéni beállítások 10 másodpercig mentésre kerülnek.

Fémgombok
A minőségi anyagból készült gombok nem csak érzetre kellemesek, de 
egyúttal a gázelemek intuitív kezelését is lehetővé teszik.

Állandó edényfelismerés
Ha elhelyez egy edényt egy főzőzónán, akkor a hozzá tartozó kez-
előelem automatikusan aktiválódik. Így nem kell többé manuálisan 
elindítania az egyes főzőzónákat. Ezenfelül a készülék automatikusan 
felismeri az edény vagy serpenyő méretét – a rendkívül hatékony 
energiahasználat érdekében.

PowerFlex 
PowerFlex főzőzónáink éppolyan sokoldalúak, mint az önre váró főzési 
helyzetek: legyen szó az egyes főzőedényekről, különösen nagy mére-
tű fazekakról vagy sütőedényekről – valamennyit problémamentesen 
használhatja. Eközben mindig érezhető időmegtakarítást ér el: az akár 
3,65 kW-ig terjedő booster teljesítmény felülmúlhatatlan gyorsaságot 
produkál a felmelegítésnél.

Hasznos információk részletesen
A Miele SmartLine készülékek szószedete
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Gázfőzőlapok
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Gázfőzőlapok

Gázfőzőlapok – mindig a konyha középpontjában

Gázzal főzés – professzionális és hangulatos

Gáz
A gáz primer energiaforrás. Ez alatt olyan energiaforrásokat kell érteni, 
melyek a természetből érkeznek, és használatukhoz nincs szükség 
további átalakítási folyamatokra. Ezért a gázzal történő főzés rendkívül 
környezetbarát. Valamint régi hagyományokkal rendelkezik. Az első 
gáztűzhelyeket a 19. században gyártották, sokkal hamarabb, mint az 
elektromos üzemeltetésű főzőlapokat.

Gázfőzőlapok 
A Miele gázfőzőlapok mindig a sütőtől függetlenül építhetők be. A fő-
zőlap alatti tér így fiókok vagy szekrényelemek számára rendelkezésre 
áll. Ez rendkívüli rugalmasságot garantál a konyha megtervezésekor.
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Mekkora főzőlapra van szüksége?
A Miele gázfőzőlapok méretválasztéka

Klasszikus
65-ös szélesség –  
főzőlapok 3-4 égővel

Nagyvonalú
90-es szélesség – 
extraszéles főzőlap 5 égővel

Csak néhány edényt használ, vagy szívesen 
varázsol többfogásos menüket, amihez ren-
geteg edényre és serpenyőre van szüksége? 
Nem számít, mennyire helyigényes a főzési 
szenvedélye – a Miele elegendő hellyel ren-
delkező főzőlapokat kínál!
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Milyen kialakítással rendelkezzen a főzőlap?
A Miele gázfőzőlapok kialakításai

Klasszikus – nemesacél alapú gázfőzőla-
pok
A klasszikus nemesacélból készült gázfő-
zőlapokat a kiváló formatervezés jellemzi, 
ami professzionális jelleget kölcsönöz a 
főzőlapoknak. A főzőlappal harmonizálnak az 
előlap nemesacél színű kezelőgombjai. Az 
osztott felületű edénytartók lehetővé teszik 
az edények könnyű mozgatását, és zomán-
cozott felületüknek köszönhetően könnyen 
tisztíthatók.

A gázfőzőlapok kiváló, professzionális eleganciát sugároznak. Különleges látványt nyújtanak 
minden konyhában – az önében is! A Miele vonzó designváltozatokkal kínálja a megfelelő 
gázfőzőlapot az ön konyhájának kialakításához.

Integrált – sík, nemesacél alapú gázfő-
zőlapok
A professzionális nemesacél gázfőzőlapok ki-
vételesen lapos kialakításuk révén diszkréten 
illeszkednek a konyhai környezetbe. A kiváló 
minőségű, zománcozott öntöttvas edénytar-
tók mosogatógépben moshatóak. Kezelése 
fémgombokkal történik. A nemesacél alapra 
épülő lapos gázfőzőlapok részben intelligens 
elektronikával vannak felszerelve. Így olyan 
kiváló minőségű funkciókkal rendelkeznek, 
mint a QuickStart és a GasStop & ReStart.

Elegáns – üvegkerámia alapú gázfőzőla-
pok
Az üvegkerámia alapú gázfőzőlapok megje-
lenése rendkívül elegáns. A kiváló minőségű, 
zománcozott öntöttvas edénytartók moso-
gatógépben moshatóak, másrészt rengeteg 
helyet és biztos alátámasztást kínálnak – 
még a nagyméretű főzőedények számára is. 
A valódi fém kezelőgombok használatával 
szó szerint érezheti a Miele minőséget. Sok 
„elegáns“ változat intelligens elektronikával 
rendelkezik, amely ráadásul időzítő és egyéb 
funkciók révén még kényelmesebb kezelést 
biztosít.
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Melyik kezelési koncepciót részesíti előnyben?
A Miele gázfőzőlapok kezelési technológiái

Elektronika nélküli gázfőzőlapok
Minden Miele gázfőzőlap rendelkezik a GasStop biztonsági funkcióval. 
Ez biztosítja a gázellátás azonnali megszakítását lánghiba esetén. Így a 
gáz nem tud felügyelet nélkül kiáramlani.
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Elektronikával rendelkező gázfőzőlapok
Az intelligens Miele felszereltségi funkciók még nagyobb biztonságot 
és kényelmet kínálnak: a QuickStart* a gyorsított gyújtásról, míg a 
GasStop & ReStart* lánghiba esetén az automatikus újragyújtásról 
gondoskodik. Néhány változatban stopper, valamint hő- és maradék-
hő-kijelző is rendelkezésre áll.

* Szabadalom DE 102007015822
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Milyen kényelmi funkciókat szeretne?
A Miele gázfőzőlapok termékjellemzői*

ComfortClean-edénytartó
Gyors tisztaság: az edénytartó könnyen 
kivehető, és mosogatógépben mosható. Így 
a gázfőzőlap sokáig szép marad.

QuickStart**
Nincs több nyomás vagy tartás: a könnyű 
és kényelmes bekapcsolóelektronika forgató 
funkcióval rendelkezik.

GasStop & ReStart
Biztonságos főzés: ha a láng kialszik, a készü-
lék automatikusan újragyújtja. Ha nem sikerül 
az újragyújtás, a gázellátás megszakad.

* modelltől függően
** Szabadalom DE 102007015822 

Elektronikával rendelkező gázfőzőlapok
Az elektronikával felszerelt Miele gázfőzőla-
pok olyan tulajdonságokkal rendelkeznek, 
amelyek még nagyobb biztonságot és 
kényelmet biztosítanak önnek: a Quick-
Start** a gyorsított gyújtásról, míg a 
GasStop & ReStart** lánghiba esetén az 
automatikus újragyújtásról gondoskodik. Né-
hány modell esetén stopper, valamint hő- és 
maradékhő-kijelző is rendelkezésre áll.

Wokégő
Professzionális: mono- vagy kettős wokégő a 
két lángkör egyszerre, ill. külön-külön történő 
szabályozásához.

Rugalmas égőkivitelezés
A takarékostól a nagy teljesítményűig: 
minden alkalmazáshoz rendelkezésre áll egy 
optimális teljesítményű megfelelő égő.
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Milyen további kényelmi funkciókat szeretne?
A Miele gázfőzőlapok termékelőnyei*

Kezelés elölről, gombbal
Egyszerű és közvetlen szabályozás: ké-
nyelmes teljesítményvezérlés a kézreálló 
műanyag vagy fém kapcsológombokkal.

Stopper
Nyugodtan foglalkozzon a menüvel: a stopper 
minden égőhöz külön-külön beállítható, és az 
idő leteltekor egy hangjelzés szólal meg.

Gáztakarékos és környezetbarát
Környezetvédelmi és gazdasági szempontból 
is előnyös: a gázzal főzés

GasStop
Megnyugtató: ha a láng kialszik, pl. huzat 
hatására, megakadályozza a további gázkiá-
ramlást.

Elektromos gyújtás egykezes vezérléssel
Nincs több gyufa, sem öngyűjtó: a kifinomult 
technológiának köszönhetően az égőfejek 
automatikusan meggyulladnak.

* modelltől függően

Egyedi design
Vonzó designváltozatok különféle ízléseknek 
megfelelően: letisztult nemesacél megjele-
nés vagy elegáns üvegkerámia.

Zománcozott edénytartók és égőkompo-
nensek
Tartós és a tisztítása is egyszerűbb: zomán-
cozott edénytartók és égőfejek PerfectCle-
annel.
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Vezérlés
Gyors és egyszerű kiválasztás külön gombbal.

Biztonság
Nagyobb kényelem a lánghiba esetén bekövetkező auto-
matikus újragyújtásnak köszönhetően.

Nagyfokú biztonság a gázellátás azonnali megszakításának 
köszönhetően lánghiba esetén.

QuickStart
Nagyobb kényelem a gázláng gyorsított meggyújtásának 
köszönhetően.

Edénytartó
Tökéletes tisztaság a mosogatógépben mosogatható 
edénytartó tisztítása révén.

PerfectClean égő
Szabadalmazott felületkezelés a felülmúlhatatlan tisztítási 
kényelemért.

Az ikonok jelentése
A Miele gázfőzőlapok ikonjainak áttekintése

Knob

GasStop

GasStop & 
ReStart

QuickStart

Trivet

PerfectClean
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Gázfőzőlapok

Knob GasStop Knob GasStop & 
ReStart QuickStart

Trivet PerfectClean Trivet

Típus KM 2010 KM 3054-1
Design   
Elegáns üvegkerámia felület – •
Nemesacélba dombornyomott Miele 
logó

– –

Öntött edénytartó (matt feketére 
zománcozva)

• •

Nemesacél főzőlap • –
Főzőzóna-felszerelés   
Főzőzónák száma 4 5
1. főzőzóna/főzőfelület   
Pozíció elöl balra balra középen
Típus nagyteljesítményű égő kettős wok égő
Méretek (mm) – –
Max. teljesítmény (W) – –
2. főzőzóna/főzőfelület   
Pozíció balra hátul hátul középen
Típus takarékos égő takarékos égő
3. főzőzóna/főzőfelület   
Pozíció hátul jobbra hátul jobbra
Típus normál égő normál égő
4. főzőzóna/főzőfelület   
Pozíció elöl jobbra elöl jobbra
Típus normál égő normál égő
5. főzőzóna/főzőfelület   
Pozíció – elöl középen
Típus – nagyteljesítményű égő
6. főzőzóna/főzőfelület   
Pozíció – –
Típus – –
Kezelési kényelem   
Gombos kezelés • •
Elektromos gyújtás egykezes 
vezérléssel

• •

QuickStart – •
Ápolási kényelem   
Könnyen tisztítható üvegkerámia – •
Mosogatógépben mosható edénytartó • •
PerfectClean égő • –
Biztonság   
Hőkijelző – •
Működésjelző – •
GasStop • –
GasStop & ReStart – •
Műszaki adatok   
Méretek (mm) (sz x mé) 650 x 90 x 520 942 x 53 x 526
Kivágási méretek (mm) (sz x mé) 
ráültethető kivitelnél

560 x 480 916 x 500

Teljes teljesítményigény (kW) 7,10 –
Mellékelt tartozékok   
Csatlakozókábel Nem Igen
Fúvókaszett földgázhoz – –
Fúvókaszett cseppfolyós gázhoz – –
Wokgyűrű – •
Kicsi csésze gyűrű – •
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Stopper
A gázfőzőlap stoppere segítséget jelent a mindennapi konyhai munka 
egyszerűbb és nyugodtabb elvégzéséhez. Minden egyes égőhöz saját 
időt állíthat be. A befejezés időpontjának elérésekor hangjelzés tájé-
koztatja arról, hogy az étel elkészült. Így a menü még egyszerűbben 
sikerül!

QuickStart
Nincs több lenyomás és nyomva tartás: az összes elektronikával ellá-
tott gázfőzőlap rendkívül könnyen és kényelmesen bekapcsolható.

Wokégő
Gázfőzőlapok és wokban főzés – ez a két fogalom egyszerűen össze-
tartozik. A Miele a wokégők két változatát kínálja: a mono wokégő egy-
séges teljesítményszabályozással működik mindkét lángkör esetén. És 
a kettős wokégő, amelynél a kér lángkör külön szabályozható.

ComfortClean-edénytartó
A Miele gázfőzőlapok edénytartó rácsai mosogatógépben moshatóak. 
Ez rendkívül egyszerűvé és gyorssá teszi a Miele gázfőzőlapok alapos 
tisztítását.

Elektromos gyújtás egykezes vezérléssel
A kifinomult technológiának köszönhetően az égőfejek automatikusan 
meggyulladnak. Egyszerűen csak fordítsa el kényelmesen, fél kézzel a 
kezelőgombot, és tartsa nyomva, míg a láng meg nem gyullad.

Zománcozott edénytartók és égőkomponensek
A gázfőzőlapok zománcozott edénytartóval rendelkeznek – robusztus 
és hosszú élettartamú, ami az első osztályú minőség látható jele. 
Egyes gázfőzőlapok továbbá PerfectClean égőfejekkel vannak felsze-
relve, ami a tapadásmentes bevonatnak köszönhetűen megkönnyíti a 
tisztítást.

Rugalmas égőkivitelezés
A Miele gázfőzőlapok nagy méretválasztékban kínálnak égőket. A 
lassú, kíméletes sütéshez való kis takarékos égőktől a nagy mennyi-
ségekhez és gyors forraláshoz való, nagy teljesítményű wok égőkig. 
Minden alkalmazáshoz a megfelelő teljesítmény!

Kezelés elölről, gombbal
A Miele gázfőzőlapok kézreálló műanyag vagy fém kapcsológombbal 
rendelkeznek. Így a teljesítmény különösen egyszerűen és biztonságo-
san szabályozható.

Gáztakarékos és környezetbarát
A gáz primer energiaforrás, amely használatához nincs szükség átala-
kítási folyamatokra, és nem keletkeznek káros anyagok, mint például 
az áramtermelésnél.

Elektronikával rendelkező gázfőzőlapok
Az intelligens Miele felszereltségi funkciók még nagyobb biztonságot 
és kényelmet kínálnak: a QuickStart* a gyorsított gyújtásról, míg a 
GasStop & ReStart* lánghiba esetén az automatikus újragyújtásról 
gondoskodik. Néhány változatban stopper, valamint hő- és maradék-
hő-kijelző is rendelkezésre áll.

GasStop
Valamennyi Miele gázfőzőlap termoelektromos gyújtásbiztosítással 
rendelkezik. Ha a gázláng kialszik, pl. a kifutó étel vagy huzat miatt, a 
gyújtásbiztosítás megakadályozza a gáz további áramlását.

GasStop & ReStart
A huzat vagy a kifutó étel miatt kialudhat a gázláng. Az elektronika ezt 
felismeri, és elindítja az automatikus újragyújtást. Ha ez nem sikerül, a 
gázellátás azonnal megszakad – egyszerű és biztonságos.

Egyedi design
Professzionális nemesacél hatás vagy elegáns üvegkerámia – a Miele 
vonzó designváltozatokat kínál az egyedi konyhakialakításhoz.

Hasznos információk részletesen
A Miele gázfőzőlapok szószedete
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